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1. Abelardo, 1931-2004 

Under the skirt of lady justice : 43 skirts of Abelardo. - Denver, Colo. : Barrio Publications, 1978. - 

v, 77 p. : il. ; 22 cm  

"Cover design and illustrations by Carla". - Texto en inglés y español 

1. Mexicanos en Estados Unidos 

2. Poesía mexicana 

860-1(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27558 

2. Academia Española de Bellas Artes en Roma 

Processi 147 : [2019-2020] / Real Academia de España en Roma ; coordinación general, Mª 

Ángeles Albert de León ; traducción, Elisa Tramontin ; residentes 2019-2020, José Ramón Ais ... 

[et al.]. - Madrid : Agencia Española de Cooperación, 2020. - 189 p., [44] p. sin enumerar : il. (b. n. 

y col.) ; 24 cm  

Subtít. tomado de la cub. - Textos en español e italiano 

1. Arte de España siglo XXI 

2. Exposiciones de España 

I. Ais, José Ramón 

II. Albert de León, Mª Ángeles|d1962-, dir. 

III. Tramontin, Elisa, trad. 

IV. Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo 

73036/.038(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29963 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29964 

3. Agamben, Giorgio, 1942- 

El misterio del mal : Benedicto XVI y el fin de los tiempos / Giorgio Agamben ; traducción de María 

Teresa D'Meza ; revisión al cuidado de Flavia Costa. - 1a. ed. - Buenos Aires : Adriana Hidalgo, 

2013. - 83 p. ; 20 cm. - (Filosofía e historia (Adriana Hidalgo))  

Bibliografía: p. 81-p. 83. - En El misterio del mal, Giorgio Agamben intenta comprender la renuncia 

del Papa Benedicto XVI. El filósofo observa esa decisión en su ejemplaridad, o sea, por las 

consecuencias que de ella pueden extraerse para un análisis de la situación política de las 

democracias en las que vivimos. Con su "gran renuncia", Benedicto XVI ha dado prueba no de 

vileza, sino de un coraje que hoy adquiere un sentido y un valor ejemplares. ¿Por qué esta 

decisión hoy resulta ejemplar? Porque señala la distinción entre dos principios esenciales de 

nuestra tradición ético-política: la legitimidad y la legalidad. Si la crisis que está atravesando 

nuestra sociedad es tan profunda y grave, es porque esta no sólo cuestiona la legalidad 

instituciones, sino también su legitimidad. Los poderes y las instituciones hoy no se encuentran 

deslegitimados porque han caído en la ilegalidad; más bien es cierto lo contrario: la ilegalidad está 

tan difundida y generalizada porque los poderes han perdido toda conciencia de su legitimidad. El 

intento de la modernidad de hacer coincidir legalidad y legitimidad, buscando asegurar por el 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250349003
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249940106
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/913069466


 

 

derecho positivo la legitimidad de un poder, es -como resulta del indetenible proceso de 

decadencia en el que han entrado nuestras instituciones democráticas- absolutamente 

insuficiente. Las instituciones de una sociedad se mantienen vivas sólo si estos dos principios 

siguen estando presentes y actúan en ellas sin pretender coincidir jamás. - Tít. orig. : Il mistero del 

male. Benedetto XVI e la fine dei tempi  

ISBN 9789871923281 

ISBN 9871923287 

ISBN 9788415851080 

ISBN 8415851081 

1. Benedicto - XVI, - Papa, - 1927- 

2. Iglesia Católica 

3. Crítica e interpretación 

2Benedicto XVI, Papa 

2Benedicto XVI,Papa 

26 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3582 -- Donación de Juan 

Malpartida 

4. Aguado, Jesús, 191- 

Dice Kabir y otros poemas / Jesús Aguado. - 1. ed. - Valencia : Pre-Textos : [Cartagena] : 

Ayuntamiento de Cartagena, Concejalía de Cultura, 2019. - 60 p. ; 22 cm  

ISBN 9788417830007 

ISBN 8417830006 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3524 -- Donación de Juan 

Malpartida 

5. Agustín de Rojas : el natural desdichado / by james White Crowell. - New York : Claremont 

colleges studies, 1939. - ixxi, 201 p. : il. ; 20 cm  

1. Obras de teatro (España) 

I. Crowell james White. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27590 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27589 

6. Albero, Miguel, 1967- 

Esto se acaba : cartografía de lo efímero / Miguel Albero. - 268 páginas : ilustraciones (blanco y 

negro) ; 20 cm. - (Voces)  

Prólogo. Cuatro espinas para defenderse del mundo. I. Definición. Sin derecho a sustantivo. II. 

Valoración y conciencia de lo efímero. III. Si no duras no te quiero. Lo efímero es malo. IV. 

Pasajero, cuánto te quiero. Lo efímero es bueno. V. Lo efímero en la Naturaleza. VI. Lo efímero 

en el hombre. VII. Lo efímero sobrenatural. Si tienes la capacidad de aparecerte, ¿por qué no te 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1090074835
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/55447587
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quedas?. VIII. El presente de lo fugaz. La sociedad de lo efímero. - En Esto se acaba Albero 

disecciona, como si de una rana sin suerte se tratara, el concepto de «efímero», aplicando para 

ello el mismo procedimiento ya utilizado por él con otros asuntos, como el fracaso (en 

Instrucciones para fracasar mejor), la espera (en Godot sigue sin venir) o la bibliocleptomanía (en 

Roba este libro). Partiendo de la etimología y del concepto de efímero, que tan breve es, el 

pobrecito, que no tiene ni derecho al sustantivo, en el libro se analizan las valoraciones positivas y 

negativas que suscita, y se hace un recorrido por lo efímero en la naturaleza y en el hombre: del 

arcoiris a las pasiones, de la escarcha a la pompa de jabón. Como remate, el autor se adentra 

intrépido a estudiar el proceso de expansión de lo efímero, que, en esta sociedad líquida en la 

que vivimos, ha ido ganando terreno hasta invadir todas las esferas de nuestra vida. Así que, más 

que una cartografía, el lector encontrará aquí un completo mapa de lo efímero, donde en lugar de 

montañas hay espuma y donde el espacio de los ríos ha sido ocupado por los necesariamente 

breves muñecos de nieve  

ISBN 9788417301200 

ISBN 8417301208 

1. Arte efímero 

2. Filosofía 

3. Ensayos 

115 

821.134.2Albero,Miguel7est 

7.012"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3566 -- Donación de Juan 

Malpartida 

7. Albero, Miguel 

Roba este libro : introducción a la bibliocleptomanía / Miguel Albero. - Madrid : Abada, 2017. - 284 

p. : il. ; 20 cm. - (Voces)  

ISBN 9788416160754 

ISBN 8416160759 

1. Bibliofilia 

002:343.71 

090.1 

024.8 

090.1 

090.1:343.71 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3571 -- Donación de Juan 

Malpartida 

8. Alcántara Sáez, Manuel, 1952- 

El oficio de político / Manuel Alcántara Sáez. - 2ª ed. - Madrid : Tecnos, 2020. - 408 p. ; 23cm  

La segunda década del siglo XXI ha visto cómo los «políticos tradicionales» se han convertido en 

uno de los problemas más acuciantes de una democracia fatigada. El alejamiento de sus 

electores, su falta de sintonía con los problemas que afectan a la sociedad y la corrupción en 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026380422
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casos muy significativos, han nutrido la percepción de ser un problema relevante para la opinión 

pública. Paralelamente, el hecho de que actores emergentes surgidos al calor de la gran recesión 

de 2008 consideren que los políticos forman parte de una casta ha contribuido aún más a su 

cuestionamiento. Ahora bien, la «nueva política» ha traído políticos noveles que, con el tiempo, 

han validado algo que este libro defiende: desde sus orígenes, el oficio de político ha variado y 

evolucionado en paralelo a la sociedad en la que desarrolla su actividad.Quienes se dedican a la 

política no solo entran en ella a través de las urnas. Aunque estas son el mecanismo legitimador 

por excelencia, no cubren todos los vericuetos por los que se desarrolla la profesión de político. 

De hecho, los cargos electos son una minoría en el universo de la política. En el oficio de político 

confluyen aspectos que no son inevitablemente contradictorios o irreconciliables, como la 

ambición, la vocación, la vanidad, el altruismo, la influencia, el dinero, en fin, el mane  

ISBN 9788430978748 

ISBN 8430978747 

1. Políticos 

2. Iberoamérica 

32-051 

321.02 

32-051(7/8):929 

929:32-051(7/8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30010 -- Donación de Juan 

Malpartida 

9. Almeida, Eduardo Clavé 

Nuestro hombre en Querétaro : una biografía política de Félix Fulgencio Palavicini / Eduardo 

Clavé Almeida. - 1ª ed. - Ciudad de México : Juan Pablos Editor, 2019. - 327 p. : il. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 301-318. - Los orígenes -- Un divorcio secreto en la Revolución Mexicana -- El 

archivo de Martín Luis Guzmán -- La creación de El Universal -- Palavicini en el Congreso 

Constituyente de 1916-1917 -- El Artículo 27 Constitucional -- Nuestro hombre en querétaro -- 

Después del Congreso Constituyente -- De corrupción en la Revolución Mexicana. - Esta es la 

biografía política de un personaje de la Revolución Mexicana que tuvo la habilidad de construirse 

una reputación "revolucionaria" para ocultar su verdadera actuación política. A Félix F. Palavicini, 

periodista, político, funcionario, diputado, constituyente, le toco vivir desde el porfiriato hasta la 

consolidación del Partido Revolucionario Institucional. Nació en Tabasco durante la convulsa 

presidencia de Manuel González. Colaboró con Justo Sierra, Madero, Carranza, Cárdenas y 

Manuel Ávila Camacho. Fundó varios periódicos y revistas, entre ellos, en octubre de 1916, El 

Universal. Daniel Cosío Villegas propone al tabasqueño como ejemplo de los jóvenes que 

hubieran podido incorporarse al Porfiriato y renovarlo, pero que no fueron atendidos por Díaz. 

Sabemos ahora, por primera vez, y gracias a la apertura de archivos que habían permanecido 

cerrados, de la actuación de Palavicini como agente de los ingleses en el Congreso constituyente 

del 17  

ISBN 9786077115540 

ISBN 6077115541 

1. Palavicini, Félix Fulgencio, - 1881-1952 

2. Mexicanos (Biografías) 

3. Políticos 
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4. Política de México 

5. Mexicanos (Biografías) 

6. Políticos 

7. Política de México 

929Palavicini, Félix Fulgencio 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3460 

10. Alonso Cano, Oriol 

La caricia del fantasma / Oriol Alonso Cano. - Madrid : Editorial Cuadernos del Laberinto, 2018. - 

55 p. ; 22 cm  

ISBN 9788494826078 

ISBN 8494826077 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3511 -- Donación de Juan 

Malpartida 

11. American literature : an anthology and critical survey / selected and edited by Joe Lee Davis, 

John T. Frederick [and] Frank Luther Mott. - v. ; 24 cm  

V. 1. From the beginning to 1860. - Incluye referencias bibliográficas e índice 

1. Literatura de América 

I. Davis, Joe Lee, 1906-1974, ed. lit. 

II. Frederick, John T. (John Towner), 1893-1975, ed. lit. 

III. Mott, Frank Luther, 1886-1964, ed. lit. 

820(73)(082.2) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27164 

12. Antoñana, Pablo 

Hilvano recuerdos : memorias de mi infancia, la Guerra Civil y la posguerra / Pablo Antoñana. - 

Arre (Navarra) : Pamiela Argitaletxea, c2018. - 301 p. : ill. ; 24 cm. - (Ilargia Narrativa ; 35)  

ISBN 9788491720508 

ISBN 8491720502 

1. Antoñana, Pablo - 1927-2009 

2. Españoles (Autobiografías) 

860ANTOÑANA 7 

946.016"19" 

929ANTOÑANA 

929 Antoñana, Pablo 

929 Antoñana, Pablo 

929Antoąna, Pablo 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1035606390
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929Antoñana, Pablo 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29975 -- Donación de Juan 

Malpartida 

13. Apuleyo, Lucio, 

El asno de oro : Medina del Campo, 1543 / Apuleyo ; estudio, edición crítica y notas, Francisco J. 

Escobar Borrego ; coordina la edición, José J. Labrador Herraiz. - 618 pages ; 25 cm  

Estudio introductorio -- El Asno de Oro (Medina del Campo, Pedro de Castro, 1543) -- Notas 

complementarias, aparato crítico y variantes textuales. - El presente volumen ofrece la edición 

crítica de "El Asno de oro" (Medina del Campo, 1543), acompañada de un estudio introductorio 

circunscrito a la pervivencia apuleyana desde la tradición clásica y su recepción humanística 

europea al trasluz de Filippo Beroaldo, Erasmo, Tomás Moro y François Rabelais. Se presta 

atención, asimismo, a la versión romanceada del "Asinus aureus" por el arcediano hispalense 

Diego López de Cortegana desde su "princeps" hasta su recepción en la Literatura Española del 

Siglo de Oro, con especial énfasis en la edición de Medina del Campo, que se ha venido 

atribuyendo al también humanista sevillano Alonso de Fuentes. No obstante, dicho autor fue un 

avezado conocedor tanto de la Antigüedad clásica como de la tradición oral, sobre todo en lo que 

hace al romancero y sus cantos, en un erudito sincretismo histórico-filosófico, de calado 

neoplatónico, orientado a la divulgación editorial; incluso, como López de Cortegana, demostró 

especial inclinación por el pensamiento filosófico de humanistas europeos de la altura de Erasmo 

y Piccolomini. Por último, se atiende, a efectos de metodología y de planteamientos 

epistemológicos, al comparatismo literario e interdisciplinar, con notas de etnomusicología de 

fondo, así como el campo técnico de la traducción. No falta tampoco, en fin, el análisis 

pormenorizado de categorías conceptuales referidas al apuleyanismo, los orígenes de la novela y 

la cultura popular  

ISBN 9788409075140 

ISBN 8409075148 

1. Literatura latina 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29978 -- Donación de Juan 

Malpartida 

14. Aranda, Verónica 1982- 

Humo de té / Verónica Aranda. - Soria : Diputación Provincial de Soria, 2021. - 105 p. ; 22 cm  

Premio Leonor 2020 

ISBN 9788416446667 

ISBN 8416446660 

1. Poesías (España) 

2. Premios literarios de España 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3519 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099808434
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251770698


 

 

15. Argüello, Javier, 1972- 

La música del mundo : de las verdades verdaderas a las razones razonables / Javier Argüello. - 1. 

ed. - Barcelona : Galaxia Gutenberg, 2011. - 147 p. ; 22 cm. - (Serie Ensayo / Galaxia Gutenberg)  

II Premio Internacional de Ensayo Josep Palau i Fabre . -- ISBN (Círculo): 978-84-672-4519-6. - 

¿Qué relación hay entre los mitos griegos y la física de partículas? Este libro trata acerca del 

modo en que las historias que nos contamos construyen la realidad. Llámense mitos, parábolas, 

paradigmas o credos, siempre han sido las historias las encargadas de dotar de sentido a nuestra 

existencia. En la antigua Grecia, si alguien quería tomar contacto con la verdad la buscaba en el 

canto de los poetas. Hoy la gran mayoría acudiría a los científicos. ¿Qué fue lo que cambió 

entremedio? ¿Cuántas historias hubieron de cruzarse para fundar este sentido nuevo? Y ¿cuáles 

se están cruzando ahora mismo para fundar los que vendrán. Este libro pretende narrar el 

proceso a través del cual Occidente construyó su imaginario negando todo lo que la razón no 

contempla: y cómo de un tiempo a esta parte parece estar queriendo ir un poco más allá. - II 

Premio Internacional de Ensayo Josep Palau i Fabre  

ISBN 9788481099416 

ISBN 8481099414 

ISBN 9788467245196 

ISBN 8467245190 

1. Filosofía 

2. Historia 

3. Cultura 

4. Estética 

5. Ensayos 

008:1 

821.134.2-4"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3547 -- Donación de Juan 

Malpartida 

16. Arteta, Aurelio 

La virtud en la mirada : ensayo sobre la admiración moral / Aurelio Arteta. - 1. ed. - Valencia : Pre-

Textos, 2002. - 337 p. ; 24 cm. - (Pre-textos Ensayo ; 559)  

Includes bibliographical references (p. 327-337) 

ISBN 8481914436 

ISBN 9788481914436 

1. Ética 

2. Conducta humana 

179.9 

316.752 

159.942 

159.942:17 

17:159.942 

159.953.5 

821.134.2-4"20" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/755707441
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/49524702


 

 

17 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29971 -- Donación de Juan 

Malpartida 

17. Associazione Italiana di Idronomia 

Manual para el diseño de diques de corrección de torrentes / realizado por la Associazione 

Italiana di Idronomia, AIDI. - Roma : Instituto Italo-Latino Americano, 1983. - 127 p. : il. ; 29 cm  

1. Ingeniería hidráulica de Italia 

I. Instituto Italo-Latinoamericano, Roma. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29573 

18. Aud cîntînd America : antologie de poezie modernă americană / antologie, traducere, note, 

selecția ilustrațiilor și coperta de Margareta Sterian ; cu o prefață de Petru Comarnescu. - 

[București] : Dacia, 1973. - 259 p.: il ; 25 cm  

Textos en rumano e inglés 

1. Poesías (Estados Unidos) 

I. Sterian, Margareta. 

821.111-1(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27572 

19. Babauta, Leo 

El poder de lo simple / Leo Babauta ; traducción de Lina Patricia Bojanini G. - 1ª ed. en esta 

presentación en colección Booket. - [Barcelona] : Booket, 2016. - 253 p. ; 20 cm  

ISBN 9788408158769 

ISBN 8408158767 

1. Psicología 

658.015.1 

159.947.5 

Ubicación: BICE - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3467 

20. Baena, Rafael, 1955- 

Vuelvan caras carajo / Rafael Baena. - Valencia (España) : Pre-Textos, 2009. - 334 p. ; 23 cm. - 

(Narrativa Contemporánea (Pre-Textos) ; 73)  

ISBN 9789589909133 

ISBN 9589909132 

ISBN 9788481919714 

ISBN 8481919713 

1. Novelas (Colombia) 

821.134.2(861)-31"20" 

821.134.2(861)-31"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760352075
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Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29997 -- Donación de Juan 

Malpartida 

21. Balderston, Daniel 1952- 

How Borges wrote / Daniel Balderston. - Charlottesville : University of Virginia Press, 2018. - ix, 

375 p. : il. ; 24 cm  

Bibliogrfía: p. 355-363. - Textos en inglés y español 

ISBN 9780813939643 

ISBN 081393964X 

1. Borges, Jorge Luis, - 1899-1986 

2. Literatura argentina 

3. Crítica e interpretación literaria 

4. Crítica e interpretación literaria 

821.134.2.09(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29991 -- Donación de Juan 

Malpartida 

22. Ballbona Puig, Anna (1980- ) 

No estoy aquí / Anna Ballbona ; traducción de Concha Cardeñoso Sáenz de Miera. - 1. ed. - 

Barcelona : Editorial Anagrama, 2020. - 244 p. ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas ; 649)  

ISBN 9788433999047 

ISBN 8433999044 

1. Novelas (España) 

I. Cardeñoso, Concha. 

821.134.1-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3477 -- Donación de Juan 

Malpartida 

23. Barcelos, Artur H. F 

Espaço & arqueologia nas missões jesuíticas : o caso de São João Batista / Artur H.F. Barcelos. - 

Porto Alegre : Edipurcs, 2000. - 408 p. : il., mapas ; 21 cm. - (Coleção Arqueologia ; 7)  

Bibliografía: p. 397-408 

ISBN 8574301035 

ISBN 9788574301037 

1. Jesuitas en Brasil 

2. Misiones (Brasil) 

3. Tupí guaraní 

4. Arqueología de Brasil 

5. Río Grande do Sul 

271.5-9(816.5)"17" 

904(816.5) 
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902 

266 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3486 -- Donación Carmen 

Martínez Martín 

24. Baroja, Pío 1872-1956) 

Restlessness of Shanti Andía, The / Baroja, Pío. - Ann Arbor, Michigan : University of Michigan 

Press, 1959. - 415 p. ; 25 cm  

Pío Baroja 

1. Novelas (España) 

I. Kerrigan, Anthony. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27617 

25. Barrera, Jazmina 

Cuaderno de faros / Jazmina Barrera. - Primera edición, enero de 2019; segunda edición, marzo 

de 2019. - 117 páginas ; 21 cm  

ISBN 9788417386191 

ISBN 841738619X 

1. Ensayos (México) 

725.344(0:82) 

821.134.2(72)-992"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3551 -- Donación de Juan 

Malpartida 

26. Barro, Argemino, 

Una historia de Rus : crónica de la guerra en el este de Ucrania / Argemino Barro. - 287 pages ; 

20 cm  

ISBN 9788417118693 

ISBN 8417118691 

1. Historia de Ucrania 

2. Política de Ucrania 

3. Guerras 

355.48(477)"2014/..." 

94(477)"19/20" 

32(477)"1991/..." 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3573 -- Donación de Juan 

Malpartida 
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27. Bello Sánchez, Juan, 1986- 

Nada extraordinario / Juan Bello Sánchez. - 1a ed. - Málaga : Diputación Provincial de Málaga ; 

Valencia : Pre-textos, 2016. - 53 p. ; 21 cm  

On spine: 16. - "XVI Premio de poesía Emilio Prados." 

ISBN 9788416453382 

ISBN 8416453381 

1. Poesías (España) 

2. Premios literarios de España 

821.134.2-14"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3538 -- Donación de Juan 

Malpartida 

28. Biblioteca Regional de Madrid Joaquín Leguina. - [Madrid] : Comunidad de Madrid, [2002]. - 

121 p. : principalmente il. color y n. ; 28 cm  

1. Biblioteca Regional de Madrid Joaquín Leguina 

I. Madrid (Comunidad Autónoma) 

027(460.27 M.)(084) 

027.53(460.27) 

027 (460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30020 

29. Bologna, Ferdinando 

Early Italian painting : romanesque and early medieval art / Ferdinando Bologna. - [Dresden, 

German Democratic Republic] : Ed. Leipzig, 1964. - 227 p., láms. ; 35 cm. - (Italian painting)  

Referencias bibliográficas 

1. Pintura de Italia siglo XII 

2. Pintura de Italia siglo XIII 

3. Pintura de Italia siglo XIV 

4. Arte medieval de Italia 

75(450).033 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29569 

30. Bonet, María (1964- ) 

Lluvia de silencios / María Bonet. - 1. ed. - Madrid : Fundación Devenir, Poesía y Ensayo, 2021. - 

60 p. ; 20 cm. - (Devenir poesía ; número 309)  

ISBN 9788416459896 

ISBN 8416459894 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3570 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/936302095
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433525027
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651487369
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1246478845


 

 

31. La botica en la expedición de Magallanes y Elcano / [textos de estudio y transcripción] Cecilio 

J. Venegas Fito, Antonio Ramos Carrillo. - [Ed. facs.]. - San Lorenzo de El Escorial, Madrid : 

Taberna Libraria, 2021. - 1 v. (82 p., 1 carpeta de [3] p. facs.) : lám. col. ; 35 cm  

Guardado en caja-estuche símil seda, estampada en plata a volante, y que alberga el documento 

facsímil y el libro de estudio. - Tirada internacional de 500 ejemplares identificados con 

numeración arábiga; más 100 ejemplares identificados con numeración romana. - Ferdinand 

Magellan (1480-1521), explorador portugués; Juan Sebastián de Elcano (aproximadamente 1476-

1526), explorador español. - Bibliografía : p. 69-77. - Reprod. facs. de: Relaçión de las mediçinas 

y conserbas y aguas y azeytes y laxativos Archivo General de Indias, Contratación, 3255, libro I, 

ff. 96v-97v,  

ISBN 9788494778964 

ISBN 849477896X 

1. Magallanes, Fernando de, - m. 1521 

2. Elcano, Juan Sebastián de, - ca. 1476-1526 

3. Plantas medicinales 

4. Manuscritos 

I. Venegas Fito, Cecilio J. 

II. Ramos Carrillo, Antonio. 

910.4(100)"1519/1522" 

091.31.07 

615.322 

58(084.1) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3RC-1008 

32. Bozal, Valeriano, 1940- 

Necesidad de la ironía / Valeriano Bozal. - [Madrid] : Visor, ©1999. - 112 p. : il. ; 22 cm. - (Balsa 

de la medusa Intervenciones ; 101)  

ISBN 847774601X 

ISBN 9788477746010 

1. Arte 

2. Filosofía 

3. Estética 

4. Ensayos 

7.01"19" 

7.01 

111.8 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3509 -- Donación de Juan 

Malpartida 

33. Brenner, Clarence D 

The theatre italien its repertory, 1716-1793 : with a historical introduction / by Clarence D. Brenner. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1246224808
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/42682226
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/912198100


 

 

- Berkeley : University of California Press, 1961. - VII, 531 p. ; 24 cm. - (University of California 

publications in Modern Philology ; 63)  

1. Teatro (Francia) 

2. Teatro (Italia) 

3. Crítica e interpretación 

792(44)"17" 

850"17" 

82-2"17" 

82.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27522 

34. Brown, Kate, 1950- 

Manual de supervivencia : Chernobil una guía para el futuro / Kate Brown ; traducción de David 

Muñoz Mateos. - 1ª ed. - 486 p. ; 22 cm  

Título original: Manual for survival : a Chernobyl guide to the future 

ISBN 9788412064551 

ISBN 8412064550 

1. Desastres 

2. Energía nuclear 

3. Contaminación ambiental 

4. Chernóbil 

I. Muñoz Mateos, David, 1988- traductor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3465 -- Donación de Juan 

Malpartida 

35. Bruce Novoa, Juan D 1944- 

Chicano authors : Inquiry by interview / by Bruce-Novoa. - Austin : University of Texas Press, cop. 

1980. - XII, 292 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. [288]-292 

ISBN 0292710623 

ISBN 9780292710627 

ISBN 0292710593 

ISBN 9780292710597 

1. Mexicanos en Estados Unidos 

2. Literatura hispana de Estados Unidos 

3. Entrevistas 

820(=1.72:73).09 

92:820(=1.72:73)(049.3) 

820(=1.72:73):92(049.3) 

821.134.2(73).09"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27523 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1198329226
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431840414


 

 

36. Buffoni, Franco 

Mi decir salvaje : antología 1979-2015 / Franco Buffoni. - 264 p. ; 22 cm  

Valerio, Nardoni, editor literario; Siles, Jaime, traductor; Reche Cala, Juan Carlos, traductor; Díaz 

Armas, Jesús, traductor  

ISBN 9788417830854 

ISBN 8417830855 

1. Poesías (Italia) 

2. Antologías 

821.131.1-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3513 -- Donación de Juan 

Malpartida 

37. Busette, Cedric 

Obra drámatica de García Lorca : estudio de su configuración / Cedric Busette. - New York, etc. : 

Las Américas, [1971]. - 206 p., 1 h. ; 22 cm  

Bibliogr.: p. 187-206 

1. García Lorca, Federico, - 1898-1936 

2. Crítica e interpretación literaria 

860 García Lorca, Federico. 2. Teatro.06 

860 García Lorca, Federico, 1898-1936 2.06 

860 García Lorca, Federico. 2. Teatro.06 

860GARf2.06 

860GARCIA LORCA 2.06 

82-2"19" 

860"19" 

82.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27537 

38. Cabrera, Roberto A., 

Bajo el sol de los muertos / Roberto A. Cabrera. - 547 pages ; 19 cm  

ISBN 9788417830274 

ISBN 8417830278 

1. Novelas (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3589 -- Donación de Juan 

Malpartida 

39. Calandra, Benedetta 

Il corpo del Caribe : le politiche sulla riproduzione tra Puerto Rico e Stati Uniti (1898-1993) / 

Benedetta Calandra. - 1ª ed. - Verona : Ombre Corte, 2020. - 285 p. ; 21 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 257-276 

ISBN 9788869481574 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1201070732
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431885533
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121305947
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249938443


 

 

ISBN 8869481573 

1. Relaciones Puerto Rico Estados Unidos 

2. Reproducción humana asistida 

3. Reproducción 

327(729.5:73) 

34(.):618.177-089.888.11 

57.017.5 

591.16 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3456 -- Donación de Benedetta 

Calandra 

40. Calderón de la Barca : six plays / translated by Denis Florence Mac-Carthy ; with revision by 

Henry W. Wells. - New York : Las Américas, ©1961. - 464 p. ; 22 cm  

Life is a dream -- The wonder-working magician -- The Constant prince -- The devotion of the 

cross -- Love after death -- Belshazzar's feast  

1. Calderón de la Barca, Pedro, - 1600-1681 

2. Teatro (España) 

I. Florence Mac-Carthy, Denis, trad. 

II. Wells, Henry W., ed. lit. 

821.134.2-2(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27580 

41. Calderón de la Barca, Pedro, 1600-1681 

El mayor monstro los çelos : a critical and annotated edition from the partly holographic 

manuscript of D. Pedro Calderón de la Barca / edited by Everett W. Hesse. - Madison : University 

of Wisconsin Press, 1955. - XI, 249 p. ; 24 cm  

1. Calderón de la Barca, Pedro, - 1600-1681. - Mayor monstruo los celos 

2. Crítica e interpretación literaria 

3. Teatro (España) 

I. Hesse, Everett Wesley 1908- 

821.134.2-23"16" 

801.73:821.134.2 Calderón de la Barca, Pedro 7 Mayor monstruo los celos 

801.73:821.134.2 Calderón de la Barca, Pedro 7 Mayor monstruo los celos 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27581 

42. Callcott, Frank, 1891- 

The supernatural in early Spanish literature : studied in the works of the court of Alfonso X, el 

Sabio / by Frank Callcott. - New York : Instituto de las Españas en los Estados Unidos, 1923. - 

151 p. ; 20 cm  

Incluye referencias bibliográficas e índice 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249938961
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432466657
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651195147


 

 

1. Alfonso - X, - Rey de Castilla, - 1221-1284 

2. Literatura española medieval 

3. Milagros 

398.4(0:860) 

860.09"12"(04) 

82"04/14".09:94(460).023"11/16" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27524 

43. Camus, Albert, 1913-1960, 

El partido de la libertad : discurso de homenaje a Salvador de Madariaga / Albert Camus, 

traducción de Armando Requeixo. - 1ª ed. - 51, [16] p. ; 20 cm. - (Contextos (Trifolium))  

Discurso pronunciado por Albert Camus el 30 de octubre de 1956 en el acto de homenaje a 

Salvador de Madariaga con motivo del LXX aniversario de su nacimiento. - Texto en español y 

francés  

ISBN 9788494758171 

ISBN 8494758179 

1. Madariaga, Salvador de, - 1886-1978 

2. Discursos 

3. Homenajes 

I. Requeixo, Armando, 1971- traductor. 

II. Madariaga, Salvador de, 1886-1978. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3579 -- Donación de Juan 

Malpartida 

44. The Cancioneiro de Évora : Critical edition and notes / by Arthur Lee-Francis Askins. - 

Berkeley : University of California Press, 1965. - 159 p. ; 24 cm  

1. Canciones populares (Portugal) 

2. Poesía portuguesa 

I. Askins, Arthur Lee-Francis 1934-, ed. lit. 

869.0Cancionero de Evora7.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27556 

45. Carnero, Guillermo 1947- 

Jardín concluso : (obra poética 1999-2009) / Guillermo Carnero ; edición de Elide Pinarello. - 1a 

edición, 2020. - Madrid : Cátedra, 2020. - 421 páginas : ilustraciones ; 18 cm. - (Letras hispánicas 

830)  

Bibliografía: p. 209-235. - "Jardín concluso" reúne los cuatro libros de poemas, publicados entre 

1999 y 2009 ("Verano inglés", "Espejo de gran niebla", "Fuente de Médicis", "Cuatro noches 

romanas"), que forman la segunda época de la obra de Guillermo Carnero y componen una 

misma historia de amor. El título evoca una imagen cara al poeta, la de un recinto donde la 

naturaleza armoniosa acoge la doble vivencia de la plenitud erótica y el desengaño, materia de 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1198331691
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/912009125
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1152176890


 

 

una poesía en la que afloran las pasiones con una franqueza inédita, sin abandonar la máscara 

cultural que el autor luce con su maestría acostumbrada.- Información editorial  

ISBN 9788437641225 

ISBN 8437641225 

1. Poesías (España) 

I. Pittarello, Elide Editor literario 

821.134.2Carnero, Guillermo3obr 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3597 -- Donación de Juan 

Malpartida 

46. Carvajal, Micael de 

Tragedia Josephina / Micael de Carvajal ; edited by Joseph E, Gillet. - Princeton : Princeton 

University ; Paris : Presses Universitaires de France, 1932. - lxiv, 203 p. - (Elliott monographs ; 28)  

Texto en español, introducción en inglés 

1. Carvajal, Micael de, 

2. Obras de teatro (España) 

I. Gillet, Joseph E. 

821.134.2-14"15" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27582 

47. Cassany, Daniel 

El arte de dar clase : (según un lingüista) / Daniel Cassany ; versión del autor. - 1. ed. - Barcelona 

: Editorial Anagrama, 2021. - 189 p. ; 22 cm. - (Argumentos ; 553)  

Reseña del editor: El manual indispensable para impartir clases. Una herramienta para docentes 

repleta de consejos prácticos. Todos los secretos para ser un buen profesor. ¿Cuál es el secreto 

de una buena clase? ¿Cómo se consigue captar y retener la atención del alumnado? ¿Cómo 

puede el profesor lidiar con el estrés? ¿Cómo debe gestionar la relación con los estudiantes? ¿De 

qué mecanismos dispone para detectar y controlar posibles situaciones conflictivas? Este libro 

responde a estas y otras muchas preguntas que se hacen los docentes. Pone especial atención 

en el aprendizaje de la lingüística -materia en la que el autor es especialista-, pero sus consejos 

van mucho más allá de esta disciplina y son útiles para cualquier profesor o persona que deba 

impartir seminarios o conferencias. El libro explica, siempre de un modo claro, ágil y didáctico, 

cómo crear dinámicas de grupo, cómo generar un buen ambiente, cómo animar a trabajar en 

equipo, cómo hacerse entender, cómo gestionar el tiempo, cómo manejarse con las nuevas 

tecnologías digitales y saber valorar sus pros y contras. Un manual repleto de pistas y claves, que 

incorpora abundantes cuadros con información sintetizada y práctica. Una herramienta 

fundamental para los docentes  

ISBN 9788433964649 

ISBN 843396464X 

1. Enseñanza 

2. Profesores 

3. Didáctica 

371.12:81 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/644727132
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1237560180


 

 

81:371.12 

371.3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3520 -- Donación de Juan 

Malpartida 

48. Castillo, Julia 

Countdown / Julia Castillo. - 1ª ed. - Madrid : Libros de la Resistencia, 2021. - 193 p. ; 21 cm  

ISBN 9788415766704 

ISBN 841576670X 

1. Poesías (España) 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3529 -- Donación de Juan 

Malpartida 

49. Castro, Luisa 1966- 

Actores vestidos de calle / Luisa Castro. - 103 páginas ; 20 cm. - (Colección Visor de poesía 

1038)  

ISBN 9788498953381 

ISBN 8498953383 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"19" 

821.134.2-1"19" 

821.134.2-14"20" 

821.134.2-1"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3583 -- Donación de Juan 

Malpartida 

50. Castro Rey, Ignacio, 

Lluvia oblicua : opinión y verdad en la sociedad del conocimiento / Ignacio Castro Rey. - 361 

pages ; 24 cm  

ISBN 9788417830908 

ISBN 8417830901 

1. Sociología 

2. Sociedad de la información 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29974 -- Donación de Juan 

Malpartida 

51. Catálogo de los fondos americanos del archivo de protocolos de Sevilla. - Sevilla : Instituto 

Hispano Cubano de Historia de América, 2020. - v. ; 25 cm  

T. 15: siglo XVI 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251896185
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100215236
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1138900255
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251770351


 

 

1. Archivo de Protocolos de Sevilla 

2. Archivos españoles 

3. Catálogos de archivos 

4. Fuentes para la historia de Iberoamérica 

I. Archivo de Protocolos de Sevilla 

II. Instituto Hispano Cubano de Historia de América (Sevilla) 

98=60(09) 

930.55(468.112.1) 

98(=60)"14/15"(093) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30021/30022 

52. Cela, Camilo José 1916-2002 

Pabellón de reposo =Rest Home / Camilo José Cela; English translation by Herma Briffault. - 1ª 

ed. - New York : Las Americas Publishing, cop. 1961. - 219 p. ; 20 cm  

Texto bilingüe 

1. Novelas (España) 

I. Briffault, Herma, trad. 

860-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27619 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27618 

53. Cela, Camilo José 1916-2002 

Pascual Duarte and his family / Camilo José Cela ; translated by Herma Briffault ; with a study by 

Emilio Gónzalez López. - [New York] : Las Americas Pub. Co., 1965. - 260 p. ; 23 cm  

Texto en español e inglés 

1. Novelas (España) 

I. Briffault, Herma trad. 

II. González López, Emilio 1903-1991 ed. lit. 

821.134.2-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27620 

54. Cernuda, Luis, 1902-1963 

Ocnos ; Variaciones sobre tema mexicano / Luis Cernuda ; edición de Jenaro Talens. - 1a ed. - 

Madrid : Cátedra, 2020. - 236 p. ; 18 cm  

ISBN 9788437640723 

ISBN 8437640725 

1. Poesías (España) 

I. Taléns, Jenaro, 1946-, ed.lit. 

821.134.2Cernuda, Luis7ocn 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1186889548
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1253284300
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1140083935


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3598 -- Donación de Juan 

Malpartida 

55. Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616 

The interludes of Cervantes / translated from the Spanish with a preface and notes by S. Griswold 

Morley. - Princeton : University Press ; 1948. - x p. + 1 h. + 223 p. ; 24 cm  

1. Teatro (España) 

I. Morley, S. Griswold 1878-1970 

86-223"16" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27584 

56. Chacón C., Manuel 

Por la senda : poemas / por Manuel Chacón C. - Ciudad de New York : Berceo, 1955. - 73 p 22 

cm  

1. Poesía española contemporánea 

860-1"19"(082.2) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27557 

57. Chamoiseau, Patrick 

Hermanos migrantes / Patrick Chamoiseau ; traducción de Adalber Salas Hernández. - Valencia : 

Pre textos, 2020. - 116 p. ; 19 cm  

ISBN 9788418178160 

ISBN 8418178167 

1. Ensayos 

2. Emigración 

3. Inmigración 

I. Salas Hernández, Adalber, 1987- 

840"19/20" 

82-4"19/20" 

314.15 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3588 -- Donación de Juan 

Malpartida 

58. Chandra, Avinash 

El científico y el santo : los límites de la ciencia y el testimonio de los sabios / Avanish Chandra ; 

traducción de Álvaro Enterría. - Palma (España) : José J. de Olañeta, D.L. 2016. - 777 p. ; 21 cm. 

- (Mandala (Jos J̌. Olaęta))  

Bibliografía: p. [649]-733. Índices 

ISBN 9788497169899 

ISBN 8497169891 

1. Religión 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434348325
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250349159
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1220868121
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1022106976


 

 

2. Ciencia 

3. Filosofía 

I. Enterría, Álvaro traductor 

001:1 

2:001 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3535 -- Donación de Juan 

Malpartida 

59. Cheselka, Paul 

The Poetry and poetics of Jorge Luis Borges / Paul Cheselka. - New York : Lang, cop. 1987. - 197 

p. ; 23 cm. - (American university studies Series II, Romance languages and literature v. 44)  

Bibliografía: p. 195-197 

ISBN 0820403180 

ISBN 9780820403182 

1. Borges, Jorge Luis, - 1899-1986 

2. Crítica e interpretación literaria 

860(82) Borges, Jorge Luis 2.06 

860(82)Borges, Jorge Luis2.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27526 

60. Chimal, Alberto 1970- 

Manos de lumbre / Alberto Chimal. - Primera edición: septiembre de 2018. - 141 páginas ; 24 cm. 

- (Voces Literatura (Pg̀inas de Espuma))  

ISBN 9788483932445 

ISBN 848393244X 

1. Relatos (México) 

821.134.2(72)-31"19" 

821.134.2(72)-31"19/20" 

821.134.2(72)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29987 -- Donación de Juan 

Malpartida 

61. Cocteau, Jean, 1889-1963 

Les enfants terribles / Jean Cocteau ; edited with introduction, notes and vocabulary by Jacques 

Hardré. - Waltham (Massachusetts) : Blaisdell, ©1969. - XV, 106 p. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. xiv-xv) 

1. Novela francesa contemporánea 

I. Hardré, Jacques, 1915- 

821.133.1-311.2"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27503 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/435041619
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100264682
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/950964211


 

 

62. Comedia yntitulada del tirano Rrey Corbanto / edited with introduction and notes, by Ilse G. 

Probstlas. - Iowe : The Univ. of Iowa, 1931. - (Spanish language and literature ; 2)  

1. Literatura española 

2. Obras de teatro (España) 

I. Probstlas, Ilse G. ed. lit. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27596 

63. Commentationes Humanarum Litterarum / Societas Scientiarum Fennica. - Helsinki : Societas 

Scientiarum Fennica, 1923-  

ISSN 0069-6587 

1. Literatura - Publicaciones periódicas 

I. Societas Scientiarum Fennica. 

009 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4449 

64. A concordance to the poetry of Gustavo Adolfo Bécquer / compiled, and with an introduction, 

by Enrique Ruiz-Fornells. - Alabama : University of Alabama Press, [1970]. - XXI, 207 p. ; 23 cm  

ISBN 0817396004 

ISBN 9780817396008 

1. Bécquer, Gustavo Adolfo, - 1836-1870 

2. Concordancias 

I. Ruiz-Fornells, Enrique 1868-1938 

860 Becquer, Gustavo Adolfo.2.Poesía.08 

860 Bécquer, Gustavo Adolfo, 1836-1870 2.06 

860BECg2.08 

860 Becquer, Gustavo Adolfo.2.Poesía.08 

801.3 

860"18" 

806.0 

82-1"18" 

860Bécquer, G. A. 2.08 

014.5Bécquer, G. A. 

860-2.09 

860-1 "18" 

860Becquer 3.08 

821.134.2Bécquer, Gustavo Adolfo.06 

BH/821.134.2"18" BECQUER G.06 con 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27525 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123519931
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026586813
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433076844


 

 

65. Connell, Evan S 

Puntos para una rosa de los vientos / Evan S. Connell ; traducción y prólogo de Eduardo Moga. - 

Edición bilingüe. - Primera edición: enero de 2020. - 659 páginas ; 21 cm  

Texto original inglés con traducción al castellano 

ISBN 9788412068474 

ISBN 8412068475 

1. Poesías (Estados Unidos) 

I. Connell, Evan S. Points for a compass rose Español 

II. Moga, Eduardo 1962- traductor prologuista 

821.111(73)-1"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3548 -- Donación de Juan 

Malpartida 

66. Contré, Guillaume 1979- 

Sensatez / Guillaume Contré. - Primera edición: octubre de 2019. - 83 páginas ; 23 cm  

ISBN 9788417830816 

ISBN 8417830812 

1. Novelas (Francia) 

821.134.2-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30000 -- Donación de Juan 

Malpartida 

67. Cortés, Carlos 

El año de la ira : (ensayo sobre un crimen) / Carlos Cortés. - 1ª ed. - Ciudad de México : 

Alfaguara, 2019. - 305 p. : il. ; 24 cm  

ISBN 9786073183031 

ISBN 6073183038 

1. Novelas (Costa Rica) 

821.134.2-3(728.6) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29976 -- Donación de Juan 

Malpartida 

68. Crispolti, Enrico 

La scultura di Mirko / Enrico Crispolti. - Bologna : Bora, [1974]. - 375 p. : il. ; 31 cm  

Texto en italiano e inglés. - Incluye referencias bibliográficas (p. 342-345) e índice 

1. Basaldella, Mirko, - 1910-1969 

2. Escultura 

929 Basaldella, Mirko 

73(Mirko)(45) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29570 -- Donación de Luis 

González Robles 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1163885581
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1240228967
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250265090
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251910587


 

 

69. Critica de Arte. - Madrid : Critica de Arte, 1979-. - v. ; 22 cm  

1. Arte - publicaciones periódicas 

7 

7(05) 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4447 

70. Crítica de la Modernidad, modernidad de la crítica : (una aproximación histórico-conceptual) / 

Faustino Oncina Coves (ed.). - 184 pages ; 24 cm  

ISBN 9788417830984 

ISBN 8417830987 

1. Crítica 

2. Filosofía 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29985 -- Donación de Juan 

Malpartida 

71. Dan, Peter 

La vita avventurosa dei grandi esploratori / testo di Peter Dan ; illustrazioni di Arcas. - Torino : 

Eurostudio, ©1971. - 68 p. : il. ; 32 cm  

1. Exploraciones y viajes 

2. Exploradores 

3. Literatura infantil 

I. Arcas, Santiago 1974- il. 

92:91.04(45) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29576 

72. Dango, Nendo (1969- ) 

El agua del extranjero : descalabros de un mercenario humanitario / Nendo Dango. - 1. ed. - 

Valencia : Ajuntament de València : Pre-Textos, 2020. - 319 p. : il. ; 24 cm. - (Pre-Textos. Ensayo 

; 1638)  

ISBN 9788418178221 

ISBN 8418178221 

1. Ayuda internacional 

2. Organizaciones no gubernamentales 

327.7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29986 -- Donación de Juan 

Malpartida 

73. De Filippis, Michele 

The literary riddle in Italy in the seventeenth century / by Michele De Filippis. - Berkeley : 

University of California Press, 1953. - 221 p. ; 24 cm. - (University of California (Berkeley, Calif.) 

Publications in Modern Philology ; 40)  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/634929264
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1148469381
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252062172
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1161964752
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/927883008


 

 

1. Adivinanzas 

2. Literatura italiana 

82-84 

850"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27519 

74. De Filippis, Michele 

The Literary riddle in Italy in the eighteenth century / by Michele de Filippis. - Berkeley ; Los 

Angeles : University of California Press, 1967. - 208 p. ; 24 cm. - (University of California 

publications in modern philology ; 83)  

Bibliografía: p. 201-204. - Indices 

1. Adivinanzas 

2. Literatura italiana 

793.7 

821.131.1-193"17" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27520 

75. De la Flor, Fernando R 

El gabinete de Fausto : teatros de la escritura y la lectura a un lado y otro de la frontera digital / 

Fernando R. de la Flor, Daniel Escandell Montiell. - Madrid : Consejo Superior de Investigaciones 

Científicas, 2014. - 271 p. : il ; 21 cm. - (Monografías (Consejo Superior de Investigaciones 

Científicas) ; 40)  

ISBN 9788400098049 

ISBN 8400098048 

ISBN 9788400098056 

ISBN 8400098056 

1. Tecnologías de la información 

2. Escritores 

3. Editores 

I. Escandell Montiel, Daniel 

007.5 

808.1/.2 

808.1(091) 

929(100):82 

82.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3563 -- Donación de Juan 

Malpartida 

76. Descharnes, Robert 

Dali de Gala / por Robert Descharnes ; introduction par Francisco Javier Sánchez Caton. - 

Lausanne : Edita S.A., ©1962. - 227 p. : il., fots., láms. ; 30 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024555746
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/892459601
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318132450


 

 

1. Dalí, Salvador - 1904-1989 

2. Crítica e interpretación artística 

3. Pintores 

75(460) Dalí, Salvador, 1904-1989 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29566 

77. Diehl, Gaston 1912-1999 

Fernand Léger : Museo de Arte Contemporáneo de Caracas, octubre de 1982 :[obras de 1905 a 

1955] / textos de Gastón Diehl y José María Salvador. - [Caracas] : Editorial Arte, [1982]. - 142 p. : 

il. ; 29 cm  

1. Léger, Fernand, - 1881-1955 

2. Catálogos de exposiciones 

3. Exposiciones 

I. Salvador González, José María 

II. Museo de Arte Contemporáneo de Caracas 

75(Léger)(44)(064) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29577 

78. Dinamarca, Salvador, 1897- 

Estudio del "Arauco domado" de Pedro de Oña / por Salvador Dinamarca. - New York : Hispanic 

Institute in the United States, 1952. - 252 p. ; 25 cm  

Edición de 600 ejemplares. - Dedicatoria manuscrita del autor a Don José Toribio Medina. - 

Portada con viñeta. - Incluye citas y notas a pie de pagina. - Incluye índice 

1. Oña, Pedro de - 1560-1626 - Arauco domado 

2. Bibliografías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27544 

79. Duque, Aquilino 1931- 

La loca de Chillán / Aquilino Duque. - 1a. ed. - Valencia : Pre-Textos, 2007. - 278 p. ; 19 cm. - 

(Pre-textos 855) (Pre-textos Narrativa)  

La loca de Chillán hace el número 10 de mis novelas propiamente dichas y el 14 o el 15, según se 

mire, de mis libros de narración, pues como tales hay que conceptuar El rey mago y su elefante 

(memorias de mi niñez), El toreo y las luces (memorias taurinas), La era de Mairena (memorias 

flamencas), La cruz de don Juan (memorias políticas) y, aparte de algunos relatos juveniles, 

Mano en candela, que a mi juicio tiene de novela tanto como de libro de memorias. Con este 

último relato tenga acaso cierto parentesco La loca de Chillán, aunque sólo sea por la presencia 

en él de personajes reales con sus nombres verdaderos junto a los protagonistas principales, 

personajes enteramente de ficción por más que muchos de sus rasgos estén tomados de la 

realidad. Si algo caracteriza a relatos de este jaez es la combinación de la realidad con la 

imaginación llevada hasta un extremo en que no es fácil ni siquiera para el autor distinguir lo 

imaginado de lo realmente sucedido. Eso es justamente lo que nos ocurre a la mayoría de los 

mortales con lo que se sueña y lo que se recuerda. El escenario en que mis ficciones se 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252062238
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/55263760
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434517281


 

 

desarrollan es el mundo en el que me ha tocado vivir, del que creo dar, sin más recursos que 

sueños y recuerdos, un testimonio más verosímil del que daría limitándome a consultar arhivos y 

hemerotecas. Ya sé que a veces es la Historia más novelesca que la ficción, pero hoy que tanta 

historia ficción se escribe, bueno será tomar distancias de género tan nefando dando la Historia 

por sabida y poniendo en escena a unos personajes que entre bromas y veras encarnan los 

modos de pensar y de comportarse propios de una época. El ser humano es muy complejo y el 

arte del novelista está en tomarlo en su integridad, con sus luces y sus sombras, y lo mismo cabe 

decir de las situaciones en que lo pone el destino. No hay por ota parte que extrañarse de que el 

autor se asome en persona a alguna de las páginas del relato. Es un homenaje a Alfred 

Hitchcock, uno de mis cineastas preferidos  

ISBN 9788481917970 

ISBN 8481917974 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"19" 

860-3"19" 

821.134.2Duque, Aquilino7loc 

821.134.2-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3590 -- Donación de Juan 

Malpartida 

80. El Saffar, Ruth 

Novel to romance : a study of Cervantes's Novelas ejemplares / Ruth S. El Saffar. - Baltimore : 

The Johns Hopkins University Press, [1974]. - XVI p., 1 h., 190 p. ; 24 cm  

ISBN 0801815452 

ISBN 9780801815454 

1. Cervantes Saavedra, Miguel de, - 1547-1616. - Novelas ejemplares 

2. Novela española siglo XVII 

3. Crítica e interpretación literaria 

860 Cervantes Saavedra, Miguel de 7 Novelas ejemplares.06 

860 Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616 2.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27530 

81. Éluard / [comentaris, Luc Decaunes ... et al. ; traduccions, Jordi Vintró ... et al. ; poemes a 

partir d'Éluard, Esteban Martínez ... et al. ; dibuixos, Josep Gerona]. - [Barcelona] : Papers de 

Versàlia, imp. 2015. - 218 p. : il. ; 22 cm  

Inluye referencias bibliográficas. - Textos en catalán, poemas en francés y traducción en catalán y 

español 

ISBN 9788460820178 

ISBN 8460820173 

1. Éluard, Paul - 1895-1952 

2. Poesías (España) 

3. Crítica e interpretación literaria 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431818404
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/937763801


 

 

I. Éluard, Paul 1895-1952 homenajeado 

II. Decaunes, Luc 1913-2001 

III. Vintró, Jordi 1943- traductor 

IV. Martínez, Esteban 1962- 

V. Gerona, Josep 1956- ilustrador 

821.133.1 Éluard, Paul 1.07 

821.134.2-14"19"(082.2) 

821.134.1-14"19"(082.2) 

929 Éluard, Paul 

821.133.1-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30012 -- Donación de Juan 

Malpartida 

82. Enrigue, Álvaro 1969- 

Ahora me rindo y eso es todo / Álvaro Enrigue. - Primera edición: octubre 2018. - 455 páginas ; 22 

cm. - (Narrativas hispánicas 613)  

ISBN 9788433998620 

ISBN 8433998625 

1. Novelas (México) 

821.134.2(72)-31"19" 

821.134.2(72)-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3472 -- Donación de Juan 

Malpartida 

83. Escobar Giraldo, Octavio, 1962- 

Después y antes de Dios / Octavio Escobar Giraldo. - 1a ed. - Valencia : Pre-textos, 2014. - 210 p. 

; 19 cm  

"Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro 2014." 

ISBN 9788415894568 

ISBN 8415894562 

1. Novelas (Colombia) 

2. Premios literarios de España 

821.134.2(861)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3593 -- Donación de Juan 

Malpartida 

84. España 

Gobierno y administración. - 2a. ed. - Madrid Boletín Oficial del Estado 1999. - 161 p 20 cm. - 

(Colección Textos legales (Boletín Oficial del Estado (España)) n. 93)  

ISBN 8434011174 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091718107
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/894852202
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434106289


 

 

ISBN 9788434011175 

1. Administración 

2. Legislación 

3. España 

I. España. Ley de organización y funcionamiento de la administración general del Estado, 1997.  

342.51(460)"1997"(094.5) 

35(460).07"1997"(094.5) 

35 

342.9(460) 

342.1/.6(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3564 -- Donación de Juan 

Malpartida 

85. Espinel, Vicente, 1550-1624 

Diversas rimas / Vicente Espinel ; edition and introducion by Dorothy Clotelle Clarke. - New York : 

Hispanic Institute in the United States, cop. 1956. - 204 p. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. 203-204) 

ISBN 8474811112 

ISBN 9788474811117 

1. Poesía española 

I. Clarke, Dorothy Clotelle, ed. lit. 

821.134.2Espinel, Vicente7div 

821.134.2-14"15" 

821.134.2 Espinel, Vicente 

860ESPINEL 3 

860-14"15" 

86-1(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27560 

86. Ettinghausen, Henry 

Francisco de Quevedo and the neostoic movement / by Henry Ettinghausen. - Oxford : University 

Press, 1972. - x, 1 h., 178 p. ; 23 cm  

Bibl. p.156-166. - Índice 

ISBN 0198155212 

ISBN 9780198155218 

1. Quevedo, Francisco de, - 1580-1645 

2. Crítica e interpretación literaria 

860 Quevedo y Villegas, Francisco de 1.06 

860 Quevedo y Villegas, Francisco de:1 

1:860 Quevedo y Villegas, Francisco de 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/912419901
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432041531


 

 

860 Quevedo y Villegas, Francisco de:2 

2:860 Quevedo y Villegas, Francisco de 

860QUEf1.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27546 

87. The existentialism of Miguel de Unamuno / by José Huertas-Jourda. - Gainesville, Florida : 

University of Florida Monographs, 1963. - 70 p. ; 23 cm. - (University of Florida monographs. 

Humanities ; 13)  

1. Unamuno, Miguel de - 1864-1936 

2. Crítica e interpretación 

929 Unamuno, Miguel de 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27550 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27549 

88. Falco, Federico (1977- ) 

Los llanos / Federico Falco. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2020. - 234 p. ; 22 cm. - 

(Narrativas hispánicas ; 658)  

ISBN 9788433999115 

ISBN 8433999117 

1. Novelas (Argentina) 

821.134.2(82)-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3481 -- Donación de Juan 

Malpartida 

89. Fernández de Avellaneda, Alonso 

El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / Alonso Fernández de Avellaneda. - Barcelona : 

Poliedro, ©2005. - XXIX, 448 p. ; 24 cm. - (Novela / Poliedro ; 20)  

En la portada título alternativo: El Quijote apócrifo 

ISBN 8496071332 

ISBN 9788496071339 

1. Novelas (España) 

I. Quijote apócrifo. 

821.134.2Fernández de Avellaneda, Alonso7seg 

860FERNANDEZ DE AVELLANEDA 7 

860-31 "16" 

821.134.2-31"16" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30003 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/634192005
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1226375049
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/60373056


 

 

90. Fernández Fe, Gerardo 1971- 

Hotel Singapur / Gerardo Fernández Fe. - Miami : Audere Libros, 2020. - 432 p. ; 22 cm  

"Una madre que arrastra con la muerte de su hijo; un anarquista asesino, en Madrid, en 1936; un 

surfista que huye de California en el invierno de 1963; un hombre que descubre que su padre es 

un farsante… y algo más; un cubano de Chicago que regresa a la isla, ilusionado con el arribo al 

poder de Fidel Castro; una, dos, tres familias… pero antes, un ayudante de contable que llega a 

una oficina no solo para emprender una radiografía del pasado de nuestros padres, sino, también, 

de las glorias y las miserias del ser humano" -- Backcover  

ISBN 9798579374141 

1. Novelas (Cuba) 

821.134.2-3(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3527 -- Donación de Juan 

Malpartida 

91. Fernández Fe, Gerardo 

José Kozer : tajante y definitivo : entrevista / Gerardo Fernández Fe. - 1ª ed. - Santiago de 

Querétaro (México) : Rialta Ediciones, 2020. - 310 p. ; 22 cm  

"Edición conmemorativa José Kozer 80 años"- 

ISBN 9786079851873 

ISBN 6079851873 

1. Kozer, José, - 1940- 

2. Poetas 

3. Literatura cubana 

4. Entrevistas 

821.134.2-1(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3501 -- Donación de Juan 

Malpartida 

92. Flores, Malva 

Aparece un instante : nevermore / Malva Flores. - Primera edición. - México : Bonobos Editores : 

Universidad Nacional Autónoma de México, 2012. - 80 páginas. ; 20 cm  

La escritura del poema será siempre la de un recomienzo permanente. En su realidad verbal, las 

conjugaciones de todos los tiempos allí confluyen; por eso mismo, el pasado remoto o el cercano 

por no hablar de los recuerdos proféticos| aflora en los pasajes de Aparece un instante, 

Nevermore con una resolución entrañable nítida y próxima. De espaldas a una actualidad casi 

siempre banal, Malva Flores escribe palabras imantadas de memoria y de presente; con tales 

instrumentos, reconstruye y restituye una presencia y una pérdida a lo largo de este intenso 

poema-río donde no hay zona vedada para el vasto poder de sus evocaciones. Guiada por la 

stella polaris de la mejor música versal, el aliento narrativo del volumen enlaza imágenes y 

sucesos de difuntos tutelares |tanto del vivir como de las letras con el presente de la autora, 

dando lugar a una trama de significados y de significaciones donde las aguas de la vida y de la 

literatura forman un delta de innumerables brazos. Por otra parte, el amplio bestiario nombrado 

por la poeta | en las filas de Ted Hughes | se conjunta con el paisaje de los otros reinos, expuesto 

a la alquimia de la luz y de la sombra o la invención de inéditas simbologías. La suma de tan 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251850625
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251476085
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/962029734


 

 

variados cruces entre fondo y forma, por momentos en íntima confusión, en inclemente 

combustión, hacen de este libro un aparte entre los publicados por Malva Flores. A todo esto hay 

que añadir una gozosa liviandad que surge entre el dolor demasiado humano y el éxtasis 

demasiado angelical, aportando al poema estados de ánimo diversos y, en algunos casos, de 

sutiles y felices contrastes. Experiencia escritural de madurez, las páginas de este volumen 

tornan esencial al fugacidad del presente por obra y gracia de la permanencia de un pasado, 

convertido ya en sedimento de los rituales de la memoria  

ISBN 9786070235597 

ISBN 6070235592 

ISBN 9786078099344 

ISBN 6078099345 

1. Literatura mexicana 

2. Poesías (México) 

I. Flores, Malva, autor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3585 -- Donación de Juan 

Malpartida 

93. Flores, Malva, 1961- 

La culpa es por cantar : apuntes sobre poesía y poetas de hoy / Malva Flores. - Primera edición. - 

121 páginas ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9786075168364 

ISBN 6075168362 

ISBN 9781942307013 

ISBN 1942307012 

1. Literatura mexicana 

2. Poesías (México) 

3. Crítica e interpretación literaria 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3558 -- Donación de Juan 

Malpartida 

94. Flores, Malva, 1961- 

Galápagos / Malva Flores. - 1ª ed. en Biblioteca Era. - Ciudad de México : Ediciones Era, 2016. - 

62 p. ; 21 cm. - (Biblioteca Era)  

ISBN 9786074454376 

ISBN 607445437X 

1. Poesías (México) 

821.134.2(72)Flores, Malva7gal 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3540 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1018135256
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026290022


 

 

95. Forcione, Alban K 

Cervantes, Aristotle and the Persiles / Alban K. Forcione. - Princeton : Princeton University Press, 

1970. - x, 365 p. ; 25 cm  

ISBN 0691061750 

ISBN 9780691061757 

1. Cervantes Saavedra, Miguel de, - 1547-1616. - Persiles y Sigismunda 

2. Crítica e interpretación 

860CERm7per.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27527 

96. Freijo Corbeira, Aurora 

La ternera / Aurora Freijo Corbeira. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2021. - 122 p. ; 22 

cm. - (Narrativas hispánicas ; 661)  

ISBN 9788433999146 

ISBN 8433999141 

1. Novelas (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3483 -- Donación de Juan 

Malpartida 

97. Fresán, Rodrigo 1963- 

La parte recordada / Rodrigo Fresán. - Primera edición: octubre de 2019. - 764 páginas ; 23 cm  

ISBN 9788439736325 

ISBN 8439736320 

1. Novelas (Argentina) 

821.134.2(82)-31"19" 

821.134.2(82)-311.1"19" 

821.134.2(82)Fresán, Rodrigo7par 

821.134.2(82)-31"20" 

821.134.2(82) Fresán, Rodrigo 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30007 -- Donación de Juan 

Malpartida 

98. Fuentes, Eugenio 1958- 

Rutas, dones, heridas / Eugenio Fuentes. - Mérida : Editora Regional de Extremadura, 2020. - 196 

p. : il. ; 24 cm  

ISBN 9788498526264 

ISBN 8498526264 

1. Ensayos (España) 

2. Descripción y viajes 

3. Extremadura 

821.134.2-32(460) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911314566
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1233027918
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1129289131
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250302141


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29982 -- Donación de Juan 

Malpartida 

99. Fuller, John Grant 

El fantasma del vuelo 401 / John G. Fuller ; traducción del inglés, Anna Murià. - San Juan-Puerto 

Rico : Club de Lectores de Puerto Rico, 1979. - 340 p., 2 h. ; 19 cm  

Tít. orig.: The ghost of flight 401 

ISBN 8449907470 

ISBN 9788449907470 

1. Literatura estadounidense contemporánea 

I. Murià, Anna 1904-2002 trad. 

820-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27270 

100. Fuster García, Francisco, 1984- 

Baroja en París : Guerra Civil y exilio (1936-1940) / Francisco Fuster. - 1. ed. - Madrid : Marcial 

Pons Historia, 2019. - 181 p. : ill. ; 20 cm. - (Colección ensayos (Marcial Pons))  

Includes bibliographical references (p. 177-181) 

ISBN 9788416662906 

ISBN 8416662908 

1. Baroja, Pio, - 1871-1953 

2. Españoles (Biografías) 

3. Escritores españoles 

4. Exilio 

929 Baroja, Pío 

821.134.2.:325.25 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3574 -- Donación de Juan 

Malpartida 

101. Galeano, Eduardo 

Guatemala : ensayo general de la violencia política en América Latina / Eduardo Galeano ; 

cuidado de la edición y presentación de Pedro Daniel Weinberg ; posfacio de Roberto García. - 

227 p. : il. ; 21 cm  

ISBN 9788432319952 

ISBN 8432319953 

ISBN 9788432319969 

ISBN 8432319961 

1. Política de Guatemala 

2. Condiciones sociales de Iberoamérica 

308(7/8=134)"19" 

32(728.1)"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431749914
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1106794801
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1153303777


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3459 

102. Gallico, Paul 1897-1976 

The Poseidon adventure / Paul Gallico. - 1st. American ed., 2nd. impr. - New York : Coward-

McCann, 1969. - 347 p. ; 22 cm  

1. Novela estadounidense contemporánea 

2. Naufragios 

3. Navegación 

82-311.2"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27271 

103. García Llovet, Esther (1963- ) 

Gordo de feria / Esther García Llovet. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2021. - 152 p. ; 22 

cm. - (Narrativas hispánicas ; 659)  

ISBN 9788433999054 

ISBN 8433999052 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3482 -- Donación de Juan 

Malpartida 

104. García Montero, Luis, 1958- 

Un orden conflictivo : (la poesía de Jaime Gil de Biedma) / Luis García Montero. - Valladolid : 

Universidad de Valladolid, [2019]. - 180 p. ; 22 cm  

Includes bibliographical references (p. [175]-180) 

ISBN 9788413200088 

ISBN 8413200083 

1. Gil de Biedma, Jaime, - 1929-1990 

2. Crítica e interpretación literaria 

821.134.2-14 Gil de Biedma, Jaime 1.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3550 -- Donación de Juan 

Malpartida 

105. García Román, Juan Andrés (1979- ) 

Poesía fantástica : resumen primero (2007-2019) / Juan Andrés Garcóa Román ; edición de Erika 

Martínez y Juan Carlos Reche. - 1. ed. - Valencia : Editorial Pre-Textos, 2020. - 161 p. ; 22 cm. - 

(Colección La Cruz del Sur ; 1634)  

ISBN 9788418178177 

ISBN 8418178175 

1. Poesías (España) 

2. Antologías 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249528548
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1232449006
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1104801450
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1163638721


 

 

I. Martínez Cabrera, Erika. 

II. Reche, Juan Carlos. 

860-1"20" 

821.134.2-14"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3515 -- Donación de Juan 

Malpartida 

106. Gautreaux, Tim 1947- 

El paso siguiente en el baile / Tim Gautreaux ; traducción de José Gabriel Rodríguez Pazos. - 453 

páginas ; 21 cm  

ISBN 9788417118594 

ISBN 8417118594 

1. Novelas (Estados Unidos) 

I. Rodríguez Pazos, José Gabriel traductor 

821.111(73)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3549 -- Donación de Juan 

Malpartida 

107. Golding, William, 1911-1993 

The inheritors / William Golding. - New York : Pocket Books, 1962. - 213 p. ; 18 cm. - (Pocket 

books)  

Reimpresión de 1963 

1. Novela inglesa contemporánea 

82.0-3(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27273 

108. Goldman, William, 1931- 

Soldier in the rain / by William Goldman. - Repr. - New York : Dell Publishing, 1961. - 248 p. ; 17 

cm  

1. Novela estadounidense contemporánea 

82.0-3(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27272 

109. Gómez de Toledo, Gaspar 

Tercera parte de la tragicomedia de Celestina / Gaspar Gómez de Toledo ; critial edition, 

introduction and notes by Mac E. Barrick. - Philadelphia : University of Pennsylvania Press, cop. 

1973. - 507 p. ; 24 cm  

ISBN 0812276027 

ISBN 9780812276022 

1. Gómez, Gaspar. - Tercera parte de la tragicomedia de Celestina 

2. Crítica e interpretación literaria 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1224995143
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/964804889
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249528923
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911323005


 

 

3. Comedia 

I. Barrick, Mac E., ed. lit. 

860GOMter 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27585 

110. Gómez Lara, María (1989- ) 

El lugar de las palabras / María Gómez Lara. - 1. ed. - Valencia : Editorial Pre-Textos, 2020. - 84 

p. ; 22 cm. - (Colección La Cruz del sur ; 1637)  

ISBN 9788418178207 

ISBN 8418178205 

1. Poesías (Colombia) 

821.134.2(862)-14"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3514 -- Donación de Juan 

Malpartida 

111. Gómez Macchia, Alejandra, 

Bernhard se muere / Alejandra Gómez Macchia. - 143 pages ; 23 cm  

Bernhard se muere ; Dormir la vs̕pera y despertar el da̕ de ayer ; Jabones polvorientos en el baǫ 

de visitas ; Cm̤o ser feliz en el desierto ; Pasos de gigante ; Y a m, ̕?quiň me va a amar? ; En obra 

negra ; Manolos  

ISBN 9788417143930 

ISBN 8417143939 

1. Relatos (México) 

821.134.2(72)-32"20" 

821.134.2(720)-32"20" 

821.134.272-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29999 -- Donación de Juan 

Malpartida 

112. Gómez Quiñones, Juan 

5th and Grande vista : (Poems, 1960-1973) / Juan Gómez-Quiñones. - Nueva York : [Mensaje], 

[1974]. - 77 p. ; 18 cm  

ISBN 8439928505 

ISBN 9788439928508 

1. Literatura hispana de Estados Unidos 

2. Poesía mexicana contemporánea 

860( -72)-14"19" 

820-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27562 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1158423325
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1090850539
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432016240


 

 

113. Gómez Toré, José Luis 1973- 

Llamarse nadie / José Luis Gómez Toré ; ediccón y selección de Óscar Curieses y José Luis 

Gómez Toré ; palabras peliminares de Óscar Curieses. - 173 páginas ; 18 cm  

ISBN 9788412050943 

ISBN 8412050940 

1. Novelas (España) 

I. Curieses, Óscar 1972- editor literario compilador 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3594 -- Donación de Juan 

Malpartida 

114. Gómez Toré, José Luis (1973- ) 

María Zambrano : el centro oscuro de la llama / José Luis Gómez Toré. - 1a ed. - Madrid : 

Editorial Ciudad Nueva, 2020. - 254 p. ; 21 cm. - (Colección "Pensar con--")  

ISBN 9788497154604 

ISBN 8497154606 

1. Zambrano, María, - 1904-1991 

2. Pensamiento (España) 

3. Filosofía 

4. Crítica e interpretación 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3560 -- Donación de Juan 

Malpartida 

115. González Echevarría, Roberto (1943- ) 

El estrellado establo : infinito e improvisación en el Siglo de Oro / Roberto González Echevarría. - 

1a ed. - Madrid : Ediciones Cátedra, 2019. - 270 p. ; 21 cm. - (Crítica y estudios literarios)  

ISBN 9788437640310 

ISBN 8437640318 

1. Literatura española del Siglo de Oro 

2. Crítica e interpretación literaria 

821.134.2.09"15/16" 

860"15/16" 

82.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3536 -- Donación de Juan 

Malpartida 

116. González, Horacio 1944- 

Borges : los pueblos bárbaros / Horacio González. - 1ª ed. - Buenos Aires : Colihue, [2019]. - 254 

p. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789876842853 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1142897495
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1158409728
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123091538
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249017791


 

 

ISBN 9876842854 

1. Borges, Jorge Luis, - 1899-1986 

2. Ensayos (Argentina) 

3. Crítica e interpretación literaria 

4. Crítica e interpretación literaria 

821.134.2-32(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3458 

117. González López, Emilio 1903-1991 

El arte dramático de Valle-Inclán : (del decadentismo al expresionismo) / Emilio González López. - 

New York : Las Américas Publishing Company, 1967. - 8 h., 267 p., 1 lám. ; 20 cm  

1. Valle-Inclán, Ramón del, - 1866-1936 

2. Crítica e interpretación literaria 

860 Valle Inclán, Ramón del 2.06 

860 Valle-Inclán, Ramón del, 1866-1936 2.06 

860VALLE-INCLAN 1.06 

860 Valle-Inclán 2.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27553 

118. González, Rodolfo, 1928- 

I am Joaquin : Yo soy Joaquín ; an epic poem / Illustrations by Yermo Vásquez. - [S.l.], [©1967]. - 

20 p. : ilus. ; 24 cm  

Texto en inglés y español 

1. Historia de México 

2. Poesías (Méxicos) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27563 

119. González Vera, José Luis 

Misericordia / José Luis González Vera. - Málaga : Antigua Imprenta Sur, 2020. - 62 p. ; 21 cm  

1. Poesías (España) 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3595 -- Donación de Juan 

Malpartida 

120. Greene, Graham 1904-1991 

El americano impasible/ Graham Greene ; [traducción del inglés, J.R. Wilcock]. - Barcelona : 

Bruguera, 1980. - 247 p. ; 18 cm. - (Club Bruguera ; 4)  

ISBN 8402067085 

ISBN 9788402067081 

1. Novelas (Reino Unido) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431423829
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760587948
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252959419
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431324805


 

 

I. Wilcock, J. Rodolfo. 

820-31"19" 

821.111Greene, Graham7qui.03=134.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3600 -- Donación de Juan 

Malpartida 

121. Greet, Anne Hyde 

Jacques Prévert's word games / by Anne Hyde Greet. - Berkeley : University of California Press, 

1968. - v, 87 p. ; 24 cm. - (University of California publications in modern philology ; 89)  

Incluye bibliografía 

1. Prévert, Jacques, - 1900-1977 

2. Crítica e interpretación 

821.133.1Prévert, Jacques1.07 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27509 

122. Gutiérrez Sánchez, Antonio 

Simón, el verderer / Antonio Gutiérrez Sánchez. - Badajoz : Editora Regional de Extremadura, 

2020. - 307 p. ; 21 cm  

ISBN 9788498526271 

ISBN 8498526272 

1. Novelas (España) 

821.134.2-3(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3532 -- Donación de Juan 

Malpartida 

123. Hernández Busto, Ernesto 1968- 

Ariles / Ernesto Hernández Busto. - 1ª ed. - [Barcelona] : Godall edicions, 2021. - 102 p. ; 21 cm  

ISBN 9788412161090 

ISBN 8412161092 

1. Poesías (Cuba) 

821.134.2-1(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3559 -- Donación de Juan 

Malpartida 

124. Honig, Edwin 

Calderón and the Seizures of Honor / Edwin Honig. - Cambridge [Mass.] : Harvard University 

Press, 1972. - IX p., 2 h., 271 p. : lám., 22 cm  

ISBN 0674090756 

ISBN 9780674090750 

1. Calderón de la Barca, Pedro, - 1600-1681 

2. Crítica e interpretación 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/819421557
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251896705
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252691293
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431957858


 

 

860 Calderon de la Barca, Pedro 1.06 

860CALp1.06 

860 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27528 

125. Huntington, Archer Milton 1870-1955 

Tapestry, 2 / by Archer Milton Huntington. - New York : [s.n.], 1952. - IX, 57 p. ; 23 cm  

1. Poesías (Estados Unidos) 

821.111(73)-14"19" 

820(73)-1Huntington 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27587 

126. Jarnés, Benjamín 1888-1949 

Lo rojo y lo azul : homenaje a Stendhal : novela / Benjamín Jarnés. - Madrid : Espasa-Calpe, s.a., 

1932. - 236 p., 1l. ; 19 cm  

1. Stendhal, - 1783-1842 

2. Novelas (España) 

3. Homenajes 

821.134.2-31"19" 

860-31"19" 

860-31 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4A-3599 -- Donación de Juan 

Malpartida 

127. Jauralde Pou, Pablo, 944- 

Métrica española / Pablo Jauralde Pou. - 1a ed. - Madrid : Ediciones Cátedra, 2020. - 453 p. ; 21 

cm. - (Crítica y estudios literarios)  

ISBN 9788437640884 

ISBN 8437640881 

1. Español 

2. Enseñanza 

811.134.2:801.6 

801.6 

806.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3539 -- Donación de Juan 

Malpartida 

128. Javierre, José María 1924-2009 

El Papa en España / José Mª Javierre. - Valencia : Edicep, D.L. 1982. - 295 p. : il. color ; 32 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433462396
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651365605
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1146553961
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434318136


 

 

"Texto íntegro de los discursos pronunciados por Juan Pablo II durante los días de su 

permanencia en España ... ". Índice  

ISBN 8470500805 

ISBN 9788470500800 

1. Juan Pablo - II, - Papa, Santo 

2. Viajes papales 

3. Sermones 

253 

92 Juan Pablo II. Papa 

252 Juan Pablo II. Papa 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29574 

129. Jeanmaire, Federico, 

Wërra / Federico Jeanmaire. - 399 p. ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas ; 645)  

ISBN 9788433998989 

ISBN 8433998986 

1. Novelas (Argentina) 

860(82)-31"20" 

860(82)JEANMARIE7 

821.134.2(82)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3476 -- Donación de Juan 

Malpartida 

130. Jeffares, A. Norman 

The circus animals: essays on W.B. Yeats / A. Norman Jeffares. - Stanford, California : Stanford 

University Press, 1970. - 183 p. ; 23 cm  

Bibliografía 

ISBN 0804707545 

ISBN 9780804707541 

1. Yeats, W. B. - 1865-1939 

820(417)Yeats, W.B.1.06 

820(Yeats, W.B.):92 

820(Yeats, J.B.):92(045) 

820(Gogarty, O. St. John 1.06)(045) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27162 

131. Jiménez, Reynaldo, 

Ganga II / Reynaldo Jiménez. - 420 pages ; 21 cm  

ISBN 9788415766698 

ISBN 8415766696 

1. Poesías (Perú) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1197679374
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432346447
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247685780


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3528 -- Donación de Juan 

Malpartida 

132. Johnson, Carroll B 

Matías de los Reyes and the craft of fiction / by Carroll B. Johnson. - Berkeley : University of 

California Press, 1973. - 4 h., 309 p. ; 24 cm  

Bibliografía: p.303-309 

ISBN 0520093860 

ISBN 9780520093867 

1. Reyes, Matías de los, - 1581-ca. 1640 

2. Crítica e interpretación 

860 Reyes, Matias de los 1.06 

821.134.2Reyes, Matías de los 1.07 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27547 

133. Jornadas Virtuales sobre Memoria Histórica y Cultura de Paz (2020 Barcelona) 

La Memoria de los Otros : Jornadas virtuales sobre Memoria Histórica y Cultura de Paz / [textos 

de las jornadas, Laia Borges]. - [Barcelona : Casa Amèrica Catalunya, 2020]. - 108 p. ; 21 cm  

Las jornadas virtuales "La Memoria de los Otros" se llevaron a cabo en Casa Amèrica Catalunya 

entre el 16 y el 20 de noviembre de 2020. - Texto paralelo en castellano y catalán  

1. Historia 

2. Tradición oral 

3. Congresos 

I. Borges, Laia 

II. Casa Amèrica Catalunya 

316.644:94 

930 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3454 -- Donación de Casa de 

América de Cataluña 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3455 -- Donación de Casa de 

América de Cataluña 

134. Journal of traditional building, architecture and urbanism. - Toledo INTBAU España D.L. 

2020-. - v 30 cm  

Texto en español, inglés y portugués 

ISSN 2660-5821 

1. Arquitectura 

2. Preservación del patrimonio cultural 

3. Urbanismo 

I. INTBAU España entidad responsable 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432362844
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249796401
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249545656


 

 

72.031.4 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4448 

135. Juan-Cantavella, Robert, 1976- 

Y el cielo era una bestia / Robert Juan-Cantavella. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2014. 

- 371 p. ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas ; 536)  

ISBN 9788433997838 

ISBN 8433997831 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"20" 

821.134.2Juan-Cantavella, Robert7yel 

821.134.2-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3469 -- Donación de Juan 

Malpartida 

136. Juárez, Rafael 

Todas las despedidas / Rafael Juárez. - 1. ed. - Madrid [etc.] : Editorial Pre-textos : [Granada] : 

Diputación de Granada, 2020. - 88 p. ; 22 cm. - (Colección La cruz del sur ; 1654)  

ISBN 9788418178412 

ISBN 8418178418 

1. Poesías (España) 

860-1"19/20" 

82-1"19/20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3523 -- Donación de Juan 

Malpartida 

137. Juliá, Manuel (1954- ) 

Madre / Manuel Juliá. - Madrid : Hiperión, c2021. - 145 p. ; 20 cm. - (Libros Hiperión)  

ISBN 9788490021712 

ISBN 8490021716 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3576 -- Donación de Juan 

Malpartida 

138. Kipling, Rudyard ( 1865-1936) 

Crónicas de la Primera Guerra Mundial / Rudyard Kilpling ; prólogo de Ignacio Peyró ; traducción 

y notas de Amelia Pérez de Villar. - Madrid : Fórcola, D.L. 2016. - 121 p., [4] h. fot. bl. y n. ; 21 cm. 

- (Siglo XX)  

Traducido del inglés 

ISBN 9788416247707 

ISBN 8416247706 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/892821797
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1232448878
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250260120
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/971782094


 

 

1. Primera Guerra Mundial 

I. Peyró, Ignacio 

II. Pérez de Villar, Amelia 

84(4)"1914/1918" 

94(100)"1914/1918" 

308(44)"19" 

94(100)"1914/18"(093.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3537 -- Donación de Juan 

Malpartida 

139. Kiyosaki, Robert T 1947- 

Padre rico, padre pobre / Robert T. Kiyosaki ; Traducción de Alejandra Ramos. - 1ª ed., 22ª 

reimpr., septiembre de 2020. - Barcelona : Debolsillo , 2020. - 259 p.: gráf.; 19 cm  

https://www.megustaleer.com/libros/padre-rico-padre-pobre-bestseller/MMX-006186 

ISBN 9788466332125 

ISBN 846633212X 

1. Finanzas 

2. Economía 

3. Inversiones 

330 

336-051 

Ubicación: BICE - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3468 

140. Krauze, Daniel, 1982- 

Tenebra / Daniel Krauze. - Barcelona : Destino, 2021. - 368 p. ; 23 cm  

ISBN 9788423358625 

ISBN 8423358623 

1. Novelas (México) 

2. Novelas (México) 

821.134.2-3(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30002 -- Donación de Juan 

Malpartida 

141. La exactitud del latido : Diario de un poeta recién casado cien años después / José Andújar 

Almansa & Antonio Lafarque (editores). - Málaga : Diputación, Centro Cultural Generación del 27, 

2019. - 242 p. ; 25 cm  

ISBN 9788417457204 

ISBN 8417457208 

1. Jiménez, Juan Ramón, - 1881-1958 

2. Poesía española 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1227490912
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250345636
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1187131212


 

 

3. Crítica e interpretación literaria 

I. Andújar Almansa, José. 

II. Lafarque, Antonio. 

821.134.2-1.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29983 -- Donación de Juan 

Malpartida 

142. Laborde Duronea, Miguel 

Los vascos en Chile, 1810-2000 / Miguel Laborde Duronea. - Santiago de Chile : [s.n.], 2002. - 

311 p. : il. ; 29 cm  

1. Vascos en Chile 

2. Historia de Chile 

3. Movimientos migratorios (España) 

325.2(460.15) 

97/98:325(466) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29563 -- Donación Carmen 

Martínez Martín 

143. Larrea, Juan 

Luz iluminada : Picasso, Gris, Miró / Juan Larrea ; edición, Benito del Pliego. - 1a ed. - Madrid : 

Libros de la Resistencia, 2019. - 165 p. : ill. ; 21 cm  

Includes bibliographical references 

ISBN 9788415766544 

ISBN 8415766548 

1. Arte 

2. Filosofía 

I. Pliego, Benito del. 

7.01 

7.037/.038 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3531 -- Donación de Juan 

Malpartida 

144. Lenoir, Frédéric 1962- 

El alma del mundo / Frédéric Lenoir ; traducción de Malika Embarek López. - 1ª ed. - [Barcelona] : 

Ariel, 2013. - 158 p. ; 23 cm  

ISBN 9788434406278 

ISBN 8434406276 

1. Meditación 

2. Vida espiritual 

I. Embarek López, Malika 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/932582581
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1137081665
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/864234556


 

 

821.133.1-31"19" 

2-58 

840-3"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29994 -- Donación de Juan 

Malpartida 

145. Libro de Alexandre 

El libro de Alexandre : texts of the Paris and the Madrid manuscripts / prepared with and 

introduction by Raymond S. Willis Jr. - Princeton (N.J.) : Princeton University press, 1934. - 461 p. 

; 23 cm. - (Elliot monographs ; 32)  

1. Literatura española 

I. Willis, Raymond S. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27564 

146. Lobos, Amílcar 

Quetzal / Amílcar Lobos, Leland Mellott. - San Francisco : Glide Publications, cop. 1973. - 109 p. : 

il. ; 24 cm  

1. Literatura iberoamericana 

2. Poesías (Iberoamérica) 

I. Mellott, Leland 

821.134.2-1(7/8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27577 

147. López Mills, Tedi 

Parafrasear / Tedi López Mills. - 1ª edición en España: Madrid, 2019. - 75 páginas ; 21 cm  

ISBN 9788415766476 

ISBN 8415766475 

1. Poesías (México) 

821.134.2(720)-14"19" 

821.134.2(720)López Mills, Tedi7par 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3545 -- Donación de Juan 

Malpartida 

148. López Ortega, Antonio, 1957- 

Kingwood / Antonio López Ortega. - 1. ed. - Valencia : Pre-Textos, 2019. - 283 p. ; 23 cm  

ISBN 9788417830885 

ISBN 841783088X 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123588245
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249938588
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1235953708
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1132876049


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30001 -- Donación de Juan 

Malpartida 

149. Lorca / introduced and edited by J.L. Gili. - Harmondsworth : Penguin Books, 1960. - xxiii. 

144 p. ; 18 cm  

With plain prose translations of each poem 

1. García Lorca, Federico - 1898-1936 

2. García Lorca, Federico - 1898-1936 

3. Crítica e interpretación literaria 

4. Poesía española contemporánea 

5. Crítica e interpretación literaria 

6. Poesía española contemporánea 

I. Gili, J. L., ed. lit. 

929 García Lorca, Federico 

821.134.2 García Lorca, Federico 1.07 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27561 

150. Lostalé Alonso, Javier, 

La luz de lo perdido : (antología poética 1976-2020) / Javier Lostalé ; edición de Esther Peñas. - 

195 pages ; 21 cm  

ISBN 9788494996962 

ISBN 8494996967 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3534 -- Donación de Juan 

Malpartida 

151. Luby, Barry J 

Unamuno : a la luz del empirismo lógico contemporáneo / Barry J. Luby. - New York : Las 

Américas Publishing Company, 1969. - 190 p., 1 h. ; 22 cm  

1. Unamuno, Miguel de, - 1864-1936 

1 Unamuno, Miguel de 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27551 

152. Ludmer, Josefina, 1939-2016 

Lo que vendrá : una antología (1963 - 2013) / Josefina Ludmer ; compilado por Ezequiel De 

Rosso ; prólogo de Ezequiel De Rosso. - 1ª ed. - Buenos Aires : Eterna Cadencia, 2021. - 328 p. ; 

22 cm  

ISBN 9789877122183 

ISBN 9877122189 

1. Crítica e interpretación literaria 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250349883
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1192502366
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432551252
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251512489


 

 

2. Ensayos 

3. Literatura iberoamericana 

I. Rosso, Ezequiel de, pr. 

821.134.32(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3516 -- Donación de Juan 

Malpartida 

153. Luján Atienza, Ángel Luis 

Otros caminos en la poesía española de los 70 : (antología) / Ángel Luis Luján Atienza. - Madrid : 

Ediciones Rilke, 2021. - 311 p. ; 21 cm  

ISBN 9788418566011 

ISBN 8418566019 

1. Literatura española 

2. Poesías (España) 

3. Antologías 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3552 -- Donación de Juan 

Malpartida 

154. Luque Sánchez, Pau 

Las cosas como son y otras fantasías : moral, imaginación y arte narrativo / Pau Luque. - Primera 

edición, septiembre 2020. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2020. - 245 páginas ; 22 cm  

Premio Anagrama de Ensayo. - Hay arte moralmente condenable? ¿O es el arte inmune al juicio 

moral? Las respuestas más socorridas que se ofrecen en la esfera pública a estas cuestiones 

parecen acorralarnos para que elijamos entre las opciones de un solemne dilema. O bien se 

reclama la suspensión total del juicio moral acerca de la obra de arte o bien se mimetiza el 

veredicto propio del derecho penal: culpable o inocente. En este ensayo, Pau Luque sostiene que 

ese es un falso dilema. El juicio moral es más complejo y desordenado de lo que esas dos 

posiciones dan a entender. La obra de Nick Cave, la Lolita de Nabokov y El mar, el mar, de Iris 

Murdoch, hilos conductores de este libro, sugieren que el juicio moral más fecundo es el que se 

encarama a la imaginación literaria, no aquel que busca la absolución o la condena. Al mismo 

tiempo, y sobre la base de la comparación entre las escenas clave de Irreversible de Gaspar Noé 

y La pianista de Michael Haneke, tiene sentido hablar de arte moralmente indecente. La diferencia 

que mediaría entre el arte imaginativo y el arte indecente es la misma que mediaría entre la 

narración imaginativa de personajes abyectos y la narración abyecta de personajes imaginados... 

- Información editorial  

ISBN 9788433941558 

ISBN 8433941550 

1. Ensayos 

2. Arte 

7.01 

82.09 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252627374
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1203950167


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3484 -- Donación de Juan 

Malpartida 

155. Manuel Álvarez Ortega : traducción poética, lucidez, crítica social y denuncia / Juan de Dios 

Torralbo Caballero (ed.). - 1. ed. - Madrid : Fundación Manuel Álvarez Ortega : Fundación 

Devenir, Poesía y Ensayo, 2020. - 157 p. : il. ; 22 cm. - (Devenir. Ensayo ; núm. 32)  

ISBN 9788416459988 

ISBN 8416459983 

1. Álvarez Ortega, Manuel, - 1923-2014 

2. Crítica e interpretación literaria 

I. Torralbo Caballero, Juan de Dios. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3500 -- Donación de Juan 

Malpartida 

156. Manzanal Ciancaglini, Augusto, 

Ciudadano de la evolución / Augusto Manzanal Ciancaglini. - 136 pages ; 23 cm  

ISBN 9788430981434 

ISBN 8430981438 

1. Filosofía 

2. Ensayos 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29995 -- Donación de Juan 

Malpartida 

157. Marín Pedreño, Higinio 1965- 

Civismo y ciudadanía / Higinio Marín. - 169 páginas ; 20 cm  

ISBN 9788417118556 

ISBN 8417118551 

1. Civismo 

172.12 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3572 -- Donación de Juan 

Malpartida 

158. Marinas, Miguel 

El ajá del traductor : experiencias y versiones / Miguel Marinas ; con un comentario y versiones de 

Pablo Marinas. - 1ª ed. - Madrid : Libros de la Resistencia, 2021. - 237p. ; 21 cm  

ISBN 9788415766742 

ISBN 8415766742 

1. Traducción 

2. Crítica e interpretación literaria 

I. Marinas, Pablo, ed. lit. 

82.09 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1242600937
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247688311
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1142900210
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251896492


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3530 -- Donación de Juan 

Malpartida 

159. Marqués de Armas, Pedro Luis, 1965- 

Artaud en la Habana : textos ineditos y olvidados / Pedro Luis Marqués de Armas. - Richmond, VA 

: Editorial Casa Vacia, [2019]. - 143 p. : il. ; 21 cm  

Índices. - "Contra todo vaticinio, todavía aparecen escritos de Artaud. Un tesoro casi onírico, si se 

tiene en cuenta que han pasado ochenta y tres años de su escala de cinco días en La Habana, 

camino a México, en 1936. Artaud en La Habana aproxima una crónica de su estancia en aquella 

ciudad, más allá del consabido encuentro con el "sorcier négre" que le señala el "camino" y 

obsequia una espada a modo de resguardo; rescata los textos publicados por Artaud en Carteles 

y Grafos -tres de ellos rigurosamente inéditos y otros dos apenas conocidos-, las revistas con las 

que colaboró desde el país azteca; y relata, a la vez, su infructuosa búsqueda en los años setenta 

por Paule Thévenin, la ferviente editora de sus Obras Completas, quien tuvo que conformarse con 

uno solo de esos artículos. No menos azaroso será su hallazgo por Pedro Marqués, en 2018, con 

la colaboración del investigador Ricardo Hernández Otero. Cierra este libro una adenda con tres 

testimonios de Alejo Carpentier sobre Artaud, uno de ellos vertido por primera vez desde el 

francés. Tenía razón Carpentier: había más tarahumaras, pero también toros y sacrificios, 

también "otra" historia habanera." -- Back cover  

ISBN 0464491649 

ISBN 9780464491644 

1. Artaud, Antonin, - 1896-1948 

2. Archivos 

929Antonin, Artaud 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3562 -- Donación de Juan 

Malpartida 

160. Martín Gijón, Mario 

La patria imaginada de Máximo José Kahn : vida y obra de un escritor de tres exilios / Mario 

Martín Gijón. - Valencia : Pre-Textos, 2012. - 348 p. ; 24 cm  

ISBN 9788415297512 

ISBN 8415297513 

1. Kahn, Máximo José - 1897-1953 

2. Biografías 

3. Crítica e interpretación 

821.134.2 Kahn, Máximo José 1.07 

929 Kahn, Máximo José 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29972 -- Donación de Juan 

Malpartida 

161. Martín, Luisgé, 1962- 

Cien noches / Luisgé Martín. - 3a ed. - 262 p. ; 22 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252693191
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/780231923
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1230141714


 

 

ISBN 9788433999108 

ISBN 8433999109 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"19" 

821.134.2Martín, Luisgé7cie 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3480 -- Donación de Juan 

Malpartida 

162. Martín Ruano, Sebastián 

A los veinte de enero : un paseo fotográfico por fiestas del mes primero / Sebastián Martín Ruano 

; con un epílogo de Javier Marcos Arévalo. - Mérida : Junta de Extemadura, Consejería de 

Cultura, Turismo y Deportes, 2020. - 124 p. : fot. ; 27 cm  

Bibliografía: p. 123-124 

ISBN 9788498526288 

ISBN 8498526280 

1. Costumbres y tradiciones de España 

2. Festividades de España 

3. Fotografías 

I. Marcos Arévalo, Javier, ep. 

394.2(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29969 -- Donación de Juan 

Malpartida 

163. Martínez Cabrera, Erika 

Chocar con algo / Erika Martínez. - 1. ed. - Valencia : Editorial Pre-Textos, 2017. - 74 p. ; 22 cm. - 

(Colección La Cruz del Sur ; 1439)  

ISBN 9788416906369 

ISBN 841690636X 

1. Poesías (España) 

821.134.2-1"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3505 -- Donación de Juan 

Malpartida 

164. Martínez Sarrión, Antonio 

Farol de Saturno / Antonio Martínez Sarrión. - Barcelona : Tusquets, 2011. - 81 p. ; 21 cm. - 

(Marginales ; 271)  

ISBN 9788483833599 

ISBN 848383359X 

1. Poesías (España) 

860MARTINEZ SARRION 7 

860-1"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250262509
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/989066851
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/761262318


 

 

821.134.2-14"19" 

821.134.2-1"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3542 -- Donación de Juan 

Malpartida 

165. Martínez Sarrión, Antonio, 1939- 

Múescas del tiempo oscuro y ; Teatro de operaciones / Antonio Martínez Sarrión ; con lectura de 

Julieta Valero. - Velilla de San Antonio, Madrid : Bartleby Editores, [2010]. - 126 p. ; 21 cm. - 

(Bartleby poesía Lecturas ; 21)  

ISBN 8492799145 

ISBN 9788492799145 

1. Poesías (España) 

I. Valero, Julieta, (1971- ), ed. 

860"19" 

82-1"19" 

821.134.2-1"19" 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3556 -- Donación de Juan 

Malpartida 

166. Maurois, André 1885-1967 

La salvación de Norteamérica / André Maurois [seud.] ; traducción ... del francés, por F. Oliver 

Brachfeld. - Barcelona : Lara, 1944. - 205 p., 2 h. ; 20 cm  

1. Novela francesa contemporánea 

2. Empleo (Estados Unidos) 

3. Política económica de Estados Unidos 

I. Brachfeld, F. Oliver, trad. 

323(73)"19" 

331.56(73) 

338.2(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27504 

167. Mazzeo, Guido Ettore 

The Abate Juan Andrés : literary historian of the XVIII century / by Guido Ettore Mazzeo. - New 

York : Hispanic Institute in the United States, 1965. - 228 p., 1 lám. ; 20 cm  

Bibliografía: p. 193-212. Índice 

1. Andrés, Juan, - 1740-1817 

2. Literatura española siglo XVIII 

3. Crítica literaria (España) 

929 Andrés, Juan 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/603083507
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432621646
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432623374


 

 

86 Andres, Juan 

86.09"17"(04) 

821.134.2.09"17" 

821.134.2.09"17"(04) 

821.134.2Andrés, Juan1.07 

929Andrés, Juan 

929 Andrés, Juan 

860ANDRES 1.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27541 

168. McKillop, Susan Regan 

Franciabigio / Susan Regan McKillop. - Berkeley : University of California Press, 1974. - xvii, 322 

p., 38 lám. : il. ; 32 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. 275-290). - Incluye índice 

ISBN 0520016882 

ISBN 9780520016880 

1. Franciabigio, - 1482-1525 

2. Pintura de Italia 

929 Franciabigio 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29567 

169. Medicina, ética y literatura / María Victoria Utrera Torremocha (Coordinadora). - Madrid : 

Instituto Juan Andrés de Comparatística y Globalización, 2020. - 294 p. ; 23 cm  

p. 233-294 

ISBN 9788412058789 

ISBN 841205878X 

1. Ética médica 

2. Medicina y literatura 

I. Utrera Torremocha, María Victoria 

II. Instituto Juan Andrés de Comparatística y Globalización (Madrid) 

82.09:61 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29965 -- Donación de Pedro 

Aullón de Haro 

170. Merleau-Ponty, Maurice 

Fenomenología de la percepción / Maurice Merleau-Ponty; [traducción de Jem Cabanes]. - 1a. ed. 

- Barcelona : Planeta-Agostini, 1985. - VII, 469 p. ; 19 cm. - (Obras maestras del pensamiento 

contemporáneo 26)  

Traducción de: Phénoménologie de la perception. - Bibliografía: p. 465-469 

ISBN 8439500297 

ISBN 9788439500292 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251896984
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1198185663
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433390813


 

 

1. Psicología 

2. Filosofía 

165.18 

159.937 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3601 -- Donación de Juan 

Malpartida 

171. Mesa Toré, José Antonio, 

Exceso de buen tiempo / José Antonio Mesa Toré. - 154 pages ; 20 cm  

ISBN 9788498953053 

ISBN 8498953057 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3577 -- Donación de Juan 

Malpartida 

172. Mirror and mirage : fiction by nineteen / edited by Albert J. Guerard. - Stanford, California : 

Stanford Alumni Association, 1980. - 196 p., 2 planos : il. ; 23 cm  

1. Novela estadounidense contemporánea 

I. Guérard, Albert J. (Albert Joseph), 1914-2000. 

820-3(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27274 

173. The modern Spanish stage: four plays / Edited by Marion Holt. - [1st ed.]. - New York : Hill & 

Wang, [1970]. - XXVI, 388 p. ; 19 cm. - (A Mermaid dramabook)  

Contiene: The Concert at Saint Ovide (El concierto de San Ovidio) / Antonio Buero Vallejo -- 

Condemned squad (Escuadra hacia la muerte) / Alfonso Sastre -- The Blindfold (La venda en los 

rojos) / José Lòpez Rubio -- The Boat without a fisherman (La barca sin pescador) / Alejandro 

Casona  

ISBN 0809007460 

ISBN 9780809007462 

1. Obras de teatro (España) 

I. Holt, Marion Peter, ed. 

860-2.03=20(082.2) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27586 

174. Moga, Eduardo 

Expón que algo queda / Eduardo Moga ; prólogo de Jesús Aguado. - Madrid : Polibea, 2021. - 240 

p. ; 21 cm  

ISBN 9788412311211 

ISBN 8412311213 

1. Relatos 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1013738519
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249550581
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954624131
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252815253


 

 

2. Crónicas 

I. Aguado, Jesús, pr. 

82-3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3586 -- Donación de Juan 

Malpartida 

175. Moga, Eduardo, 

El oro de la sintaxis / Eduardo Moga. - 314 pages ; 23 cm  

ISBN 9788418065156 

ISBN 841806515X 

1. Ensayos 

2. Artículos periodísticos 

3. Crítica e interpretación 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30004 -- Donación de Juan 

Malpartida 

176. Molina Cascos, Antonio 

La insurrección revolucionaria del sargento Sopena : Villanueva de la Serena, 1933 / Antonio 

Molina Cascos. - Mérida: Editora Regional de Extremadura, 2020. - 241 p. : fot. ; 24 cm  

Bibliografía: p. 215-219 

ISBN 9788498526318 

ISBN 8498526310 

1. Sopena, Pío 

2. Historia de España 

3. Anarquismo 

4. Segunda República española 

5. Villanueva de la Serena (Badajoz) 

94(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29990 -- Donación de Juan 

Malpartida 

177. Molina Monteagudo, Constantino (1985- ) 

Cingla / Constantino Molina. - Madrid : Visor Libros, [2020]. - 62 p. ; 20 cm. - (Colección Visor de 

poesía ; 1110)  

ISBN 9788498954104 

ISBN 849895410X 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3580 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1238159401
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250311216
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1226375706


 

 

178. Molina Temboury, Pedro 

Cueva / Pedro Molina Temboury. - Madrid : Abada Editores, 2018. - 68 p. ; 20 cm  

ISBN 9788417301057 

ISBN 8417301054 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3568 -- Donación de Juan 

Malpartida 

179. Molina, Tirso de, 1571?-1648 

La prudencia en la mujer / Tirso de Molina [seud.] : Critical text of the Princeps edition in parte 

tercera de las comedias del maestro Tirso de Molina, 1634 / and notes by Alice Huntington 

Bushee and Lorna Lavery Stafford. - México : [Imprenta Nuevo Mundo], 1948. - lii, 172 p. : il  

Incluye bibliografías 

1. Obras de teatro (España) 

I. Bushee, Alice Huntington, 1867- 

II. Stafford, Lorna Isabella (Lavery), 1896- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27592 

180. Monguió, Luis 

Sobre un escritor elogiado por Cervantes : los versos del perulero Enrique Garcés y sus amigos, 

1591./ por Luis Monguió. - Berkeley, Calif. : University of California, 1960. - 64 p. ; 24 cm. - 

(University of California publications in modern philology ; v. 58, no. 1)  

1. Garcés, Enrique 

2. Cervantes Saavedra, Miguel de, - 1547-1616 

3. Crítica e interpretación literaria 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27534 

181. Montes, Javier (1976- ) 

Luz del fuego / Javier Montes. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2020. - 276 p. : ill. ; 22 

cm. - (Narrativas hispánicas ; 650)  

ISBN 9788433999016 

ISBN 843399901X 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3478 -- Donación de Juan 

Malpartida 

182. Moreno Aguirre, Miriam, 1954- 

Otra modernidad : estudios sobre la obra de Ramón Gaya / Miriam Moreno Aguierre. - Valencia : 

Pre-Textos : [Lerín, Navarra] : Fundación Amado Alonso, 2018. - 440 p. : il. ; 24 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1032034269
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651224970
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760483329
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1164722894
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1079060521


 

 

On spine: 1528. - Bibliografía: p. 359 - p. 398. - Ganador del Premio Internacional de Crítica 

Literaria "Amado Alonso", 2017 

ISBN 9788417143701 

ISBN 841714370X 

1. Gaya, Ramón, - 1910-2005 

2. Crítica e interpretación literaria 

I. Fundacion Amado Alonso (Lerin Navarra) 

7Gaya, Ramón 

929 Gaya, Ramn̤ 

75 Gaya, Ramn̤ 

929 Gaya, Ramón 

75 Gaya, Ramón 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29989 -- Donación de Juan 

Malpartida 

183. Mourão, Ronaldo Rogério de Freitas 1935-2014 

Luiz Cruls : o homem que marcou o lugar / Ronaldo Rogério de Freitas Mourão. - Brasília : 

Gráfica e Editora Qualidade, 2003. - 104 p. : il., fot. ; 19 cm  

Incluye fotografías de Luiz Cruls y de sus contemporáneos en diversas fases de su vida  

1. Cruls, Luiz 

2. Descubrimientos y exploraciones (Brasil) 

3. Cartografía de Brasil 

4. Astronomía 

5. Distrito Federal (Brasil) 

6. Cartografía de Brasil 

7. Astronomía 

929 Cruls, Luiz 

520 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3489 -- Donación Carmen 

Martínez Martín 

184. Navarro Baldeweg, Juan 

Escritos / Juan Navarro Baldeweg. - 1. ed. - Valencia : Pre-Textos, 2017. - 313 p. : il. ; 24 cm. - 

(Pre-textos. Ensayo ; 1449)  

ISBN 9788416906499 

ISBN 8416906491 

1. Arte 

2. Filosofía 

3. Ensayos 

7.036 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251496134
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1011341699


 

 

72.036 

72Navarro Baldeweg, Juan 

72.01 

7.036/.038 

72.011 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29973 -- Donación de Juan 

Malpartida 

185. Negrín, Zuri 

Pop / Zuri Negrín. - 1. ed. - Valencia : Pre-Textos, 2019. - 132 p. ; 22 cm  

ISBN 9788417830786 

ISBN 8417830782 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3518 -- Donación de Juan 

Malpartida 

186. Nettel, Guadalupe, 

La hija única / Guadalupe Nettel. - 235 p. ; 22 cm  

ISBN 9788433999061 

ISBN 8433999060 

1. Novelas (México) 

821.134.2(720)-3 

821.134.2(72)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3479 -- Donación de Juan 

Malpartida 

187. Pàmies, Sergi, 1960- 

El último libro de Sergi Pàmies / Sergi Pàmies ; versión del autor. - 1ª ed. en "Compactos". - 

Barcelona : Anagrama, 2007. - 139 p. ; 19 cm. - (Compactos Anagrama ; 444)  

Traducción de: L'últim llibre de Sergi Pàmies 

ISBN 9788433972989 

ISBN 8433972987 

1. Literatura española 

2. Novelas (España) 

821.134.1Pàmies, Sergi7ult.03=134.2 

821.134.2-32"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3591 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1132881046
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1198690314
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025543851


 

 

188. Pandemia y cultura / Daniel-Henri Pageaux (Coordinador). - Madrid : Instituto Juan Andrés 

de Comparatística y Globalización, 2021. - 308 p. ; 23 cm  

ISBN 9788412058796 

ISBN 8412058798 

1. Epidemias 

2. Medicina y literatura 

I. Pageaux, Daniel-Henri, dir. 

II. Instituto Juan Andrés de Comparatística y Globalización (Madrid) 

616-036.22 

82.09:61 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29966 -- Donación de Pedro 

Aullón de Haro 

189. Panero, Leopoldo María, 1948- 

Danza de la muerte / Leopoldo María Panero ; prólogo de Bernardo Atxaga. - 2a ed. - Montblanc, 

Tarragona, España : Ediciones Igitur, 2004. - 74 p. ; 21 cm. - (Poesía (Ediciones Igitur) ; no. 24)  

ISBN 8495142317 

ISBN 9788495142313 

ISBN 8495142309 

ISBN 9788495142306 

1. Poesías (España) 

I. Atxaga, Bernardo, 1951- Pról. 

821.134.2-14"19" 

821.134.2-1"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3541 -- Donación de Juan 

Malpartida 

190. Pedregosa, Alejandro, 1974- 

Pequeña biografía de la luz / Alejandro Pedregosa. - 1. ed. - Granada : Esdrújula Ediciones, 2019. 

- 61 p. ; 22 cm  

ISBN 9788417680275 

ISBN 8417680276 

1. Poesías (España) 

860"20" 

82-1"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3521 -- Donación de Juan 

Malpartida 

191. Pérez Walias, Javier 1960- 

Otrora : antología poética (1988-2014) / Javier Pérez Walias ; selección y prólogo de Eduardo 

Moga ; epílogo de Javier La Beira. - 1ª ed. - Madrid : Calambur, 2014. - 221 p. : il 23 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249942202
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981392777
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1138882983
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/904660507


 

 

ISBN 9788483593509 

ISBN 8483593505 

1. Poesías (España) 

I. Moga, Eduardo 1962- editor literario. 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30042 -- Donación de Juan 

Malpartida 

192. Pérez Zúñiga, José María (1973- ) 

El sordo / José María Pérez Zúñiga. - 1. ed. - Granada : Valparaíso Ediciones, 2020. - 517 p. ; 23 

cm  

ISBN 9788418082719 

ISBN 8418082712 

1. Relatos (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29996 -- Donación de Juan 

Malpartida 

193. Peyrou, Mariano 

A veces transparente / Mariano Peyrou. - Madrid : Bartleby Editores, ©2004. - 45 p. ; 21 cm. - 

(Bartleby poesía)  

ISBN 8495408333 

ISBN 9788495408334 

1. Poesías (España) 

821.134.2Peyrou, Mariano7ave 

821.134.2-14"19" 

860(7/8)"19" 

82-1"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3546 -- Donación de Juan 

Malpartida 

194. Piglia, Ricardo, 1940-2017, 

Los casos del comisario Croce Ricardo Piglia. - Primera edición: septiembre 2018. - 177 páginas 

22 cm  

ISBN 9788433998606 

ISBN 8433998609 

1. Novelas (Argentina) 

821.134.2(82)-31"19" 

821.134.2(82)-32"20" 

821.134.2(82)-34"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3471 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1236393861
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/57548533
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100302192


 

 

195. Poema del Cid 

The poem of the Cid / a translation from the Spanish with introduction and notes by John Ormsby. 

- New York : G.E. Stechert & Co., 1938. - 124 p. ; 21 cm  

1. Díaz de Vivar, Rodrigo 

2. Literatura española 

3. Poesías (España) 

I. Ormsby, John 1829-1895 trad. 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27575 

196. Poesía ¿eres tú? : (aproximaciones a la poesía, el poema y el poeta) / recopilación de 

Fermín Herrero y Jesús Munárriz. - 341 páginas ; 20 cm  

ISBN 9788490021194 

ISBN 8490021198 

1. Poetas 

2. Poesía 

I. Herrero, Fermín 1963- compilador. 

II. Munárriz, Jesús 1940- compilador. 

82-1(082.2) 

929:82-1(082.2) 

82-1.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3565 -- Donación de Juan 

Malpartida 

197. Pompeii and Herculaneum = Pompei et Herculanum = Pompeji und Herculaneum / 

photographs by Jan Lukas ; introduction by Sir Mortimer Wheeler. - London : Spring Books, 1966. 

- 160 p. : il. color ; 31 cm  

Texto en inglés, francés y alemán 

1. Estructuras arqueológicas de Italia 

2. Pompeya (Ciudad desaparecida) 

3. Herculano (Ciudad desaparecida) 

I. Lukas, Jan, fot. 

II. Weeler, Mortimer, pr. 

902.6(45) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29575 

198. Prieto Conca, Elisa 

Castiglione y el arquetipo humanista en España : música y paideia / Elisa Prieto Conca. - 1. ed. - 

Madrid : Devenir, 2017. - 302 p. ; 22 cm  

Includes bibliographical references (p. 279-299) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249938532
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100211696
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252061917
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1012394326


 

 

ISBN 9788416459483 

ISBN 8416459487 

1. Castiglione, Baldassarre, - Conte, - 1478-1529 

2. Humanismo 

3. Música 

4. Filosofía 

850 Castiglione, Baldassarre, Conte, 1478-1529 1.06 

821.131.1 Castiglione, Baldassarre, conte 7 Libro del cortegiano.07 

930.85(4)"13/15"(460) 

78.01 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3463 -- Donación de Juan 

Malpartida 

199. Provencio, Pedro, 1943- 

Un curso sobre verso libre / Pedro Provencio. - 1ª ed. - Madrid : Libros de la Resistencia, 2017. - 

163 p. ; 21 cm. - (Paralajes ; 12)  

P. 161-164 

ISBN 9788415766308 

ISBN 8415766300 

1. Poesías (España) 

2. Ensayos (España) 

821.134.2Provencio, Pedro7cur 

801.655.7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3533 -- Donación de Juan 

Malpartida 

200. Puntí, Jordi, 1967- 

Esto no es América / Jordi Puntí ; traducción de Rita da Costa. - 1. ed. - Barcelona : Editorial 

Anagrama, 2017. - 204 p. ; 22 cm  

Translation of: Això no és Amèrica. - Short stories. - Un hombre se encuentra a la madre de un 

amigo del colegio que fue la obsesin̤ ert̤ica de su adolescencia; cuando el viaje de aniversario que 

iba a hacer con su mujer se frustra porque ella lo abandona, el marido acaba solo en un crucero 

#x96;llamado Wonderful Sirena#x96; donde conoce a un cantante apodado la Voz de Terciopelo 

o Dedos de Claqu. ̌ 

ISBN 9788433998415 

ISBN 8433998412 

1. Novelas (España) 

I. Costa, Rita da. 

821.134.1-32"19" 

821.134.1-31"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1041458272
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1011342297


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3470 -- Donación de Juan 

Malpartida 

201. Quesada, Aníbal 

Arcoiris : poemas / por Aníbal Quesada. - New York : Editorial Berceo, 1959. - 112 p. ; 22 cm  

1. Poesías (Argentina) 

821.134.2-1(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27566 

202. Raccolta delle monografie pubblicate nel volume celebrativo del primo settanterio di attività e 

del compimiento di cinquant'anni dall'inizio del assicurazione generale obbligatoria per l'invalidità e 

la vecchiaia. - Roma : Istituto Nazionale della Previdenza Sociale, 1970. - XVIII, 222 p. ; 30 cm  

1. Seguridad social 

I. Istituto nazionale della previdenza sociale (Italia) 

368.4(100) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29578 

203. Ramírez Lozano, José Antonio (1950- ) 

Peccata mundi / José A. Ramírez Lozano. - 1. ed. - Valencia : Pre-Textos : [Cartagena] : 

Ayuntamiento de Cartagena, Concejalía de Cultura, 2021. - 63 p. ; 22 cm. - (Pre-textos. Poesía ; 

1677)  

ISBN 9788418178641 

ISBN 8418178647 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3510 -- Donación de Juan 

Malpartida 

204. Randolph, Donald Allen 

Eugenio de Ochoa y el romanticismo español / by Donald Allen Randolph. - Berkeley ; Los 

Angeles : University of California Press, 1966. - VIII, 189 p. ; 24 cm. - (University of California 

publications in modern philology v. 75)  

Es fotocopia. Ann Arbor, Michigan : University Microfilms International, 1987. - Bibliografía: p. 181-

189 

1. Ochoa, Eugenio de, - 1815-1872 

2. Crítica e interpretación literaria 

860 Ochoa, Eugenio de 1.06 

929 Ochoa, Eugenio de 

860OCH1.06 

821.134.2 Ochoa, Eugenio de 1.07 

860"18" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250009072
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432709133
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247661796
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434782403


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27535 

205. Reggio di Calabria (Italy : Province) Ente provinciale per il turismo 

Reggio di Calabria / [a cura dell'] Ente Provinciale per il turismo, Reggio di Calabria. - Genova : 

Saiga, [1963]. - [17] h. : il. color ; 32 cm  

Texto en italiano, inglés, francés y alemán 

1. Descripción y viajes (Italia) 

2. Calabria 

91(45) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29572 

206. Rico Rego, Manuel (1952- ) 

Cuaderno de historia / Manuel Rico. - 1. ed. - Valencia : Editorial Pre-Textos, 2021. - 132 p. ; 22 

cm. - (Colección La Cruz del sur ; 1670)  

ISBN 9788418178573 

ISBN 8418178574 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3512 -- Donación de Juan 

Malpartida 

207. Roca, Juan Manuel 1946- 

El Libro de los encuentros / Juan Manuel Roca. - Valencia : Editorial Pre-Textos, 2017. - 46 p. ; 22 

cm  

ISBN 9788416906536 

ISBN 841690653X 

1. Poesías (Colombia) 

821.134.2-32(082.2)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3525 -- Donación de Juan 

Malpartida 

208. Roche Rodríguez, Michelle 

Malasangre / Michelle Roche Rodríguez. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2020. - 232 p. ; 

22 cm  

Diana, la hija de catorce años de una familia de arribistas de Caracas, descubre que ha heredado 

la hematofagia de su padre, prestamista y hacendado, ocupaciones que desempeña gracias a su 

relación con la dictadura de turno. La enfermedad la inclina a la violencia contra algunos hombres 

y la aleja de su madre, de estrictas convicciones católicas  

ISBN 9788433998903 

ISBN 8433998900 

1. Novelas (Venezuela) 

821.134.2(87)-31"20" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252059076
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1241666443
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1084578970
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1144978250


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3473 -- Donación de Juan 

Malpartida 

209. Rodas Rodas, Ana María, 

Poemas de la izquierda erótica / Ana María Rodas ; [del texto] "Ana María Rodas y su poesía", 

Erich Hackl. - 112 pages : illustrations ; 21 cm  

ISBN 9788412112009 

ISBN 8412112008 

1. Poesías (Guatemala) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3561 -- Donación de Juan 

Malpartida 

210. Rodríguez Concepción, Anelio, 1963- 

Historia de Mr. Sabas, domador de leones, y su admirable familia del Circo Toti / Anelio 

Rodríguez Concepción. - 1a ed. - Valencia : Pre-Textos, 2019. - 195 p. : ill. ; 19 cm  

ISBN 9788417830878 

ISBN 8417830871 

1. Biografías 

2. Novelas (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3587 -- Donación de Juan 

Malpartida 

211. Rodríguez, Gustavo, 

Madrugada / Gustavo Rodríguez. - 238 pages ; 24 cm  

ISBN 9788420433523 

ISBN 8420433527 

1. Novelas (Perú) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29980 -- Donación de Juan 

Malpartida 

212. Rodríguez Juliá, Edgardo (1946- ) 

Tres vidas ejemplares del Santurce antiguo / Edgardo Rodríguez Juliá. - 1. ed. - Valencia : Pre-

textos, 2018. - 321 p. ; 23 cm. - (Narrativa contemporánea ; 147)  

ISBN 9788417143336 

ISBN 8417143335 

1. Novelas (Puerto Rico) 

821.134.2(729.5)-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29998 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1134695887
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1132877963
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1047615229
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1056152104


 

 

213. Rodríguez-Gaona, Martín, 

Motivos fuera del tiempo : las ruinas / Martín Rodríguez-Gaona. - 118 pages ; 22 cm  

ISBN 9788417830793 

ISBN 8417830790 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3506 -- Donación de Juan 

Malpartida 

214. Rojas, Fernando de, ca. 1470-1541 

The Celestina : a novel in dialogue / translated from the Spanish by Lesley Bird Simpson. - 

Berkeley : University of California Press, 1955. - x p., 1 lám., 162 p. ; 23 cm  

1. Rojas, Fernando de, - ca. 1470-1541 

2. Obras de teatro (España) 

I. Simpson, Lesley Byrd. 

86 (¿Rojas, Fernando de? 7.Celestina.06) 

860-2 "14" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27591 

215. Rojas, Fernando de, -1541 

Celestina : a play in twenty-one acts, attributed to Fernando de Rojas / Translated from the 

Spanish by Mack Hendricks Singleton. - Madison, University of Wisconsin Press, 1958. - 299 p. ; 

23 cm  

ISBN 0299017745 

ISBN 9780299017743 

1. Literatura española 

2. Obras de teatro 

3. Drama 

I. Singleton, Mack Hendricks. 

821.134.2-2(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27583 

216. Romains, Jules 

Salsette descubre América / Jules Romains ; tr. Lilian O. de Storkly. - Buenos Aires : Espasa-

Calpe, 1943. - 228 p. ; 23 cm  

Tít. orig.: Salsette découvre l'Amérique 

1. Descripción y viajes (América) 

2. Emblemas nacionales de América 

3. Estado de Nueva York 

I. Storkly, Lilian O. de, trad. 

840-3"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27506 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1227524080
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432980898
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1249796379
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/51933118


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27507 

217. Rosales, José Carlos (1952- ) 

Si quisieras podrías levantarte y volar (2008-2016) / José Carlos Rosales. - [Madrid] : Bartleby 

Editores, ©2017. - 71 p. ; 21 cm. - (Bartleby poesía)  

ISBN 9788492799411 

ISBN 8492799412 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"19" 

821.134.2Rosales, José Carlos7siq 

860"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3544 -- Donación de Juan 

Malpartida 

218. Rubio, David 1883-1962 

¿Hay una filosofía en el Quijote? / por David Rubio. - Nueva York : [Carranza] : Instituto de las 

Españas en los Estados Unidos, [1924]. - 166 p., 1 h. ; 19 cm  

1. Cervantes Saavedra, Miguel de, - 1547-1616 

2. Don Quijote en la literatura 

3. Literatura española moderna 

86(Cervantes 7.06) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27529 

219. Ruiz Amezcua, Manuel 1952- 

Una verdad extraña : (poesía 1974-2021) / Manuel Ruiz Amezcua. - 3ª edición. - Granada : 

Editorial Comares, 2021. - 744 p. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788413691206 

ISBN 8413691206 

1. Poesías (España) 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30011 -- Donación de Juan 

Malpartida 

220. Ruiz de Alarcón, Juan, 1580?-1639 

Teatro : (La verdad sospechosa / Las paredes oyen) / Ruiz de Alarcón ; edición, prólogo y notas 

de Alfonso Reyes ; introducción de Andrés Amorós. - 1. ed. - Madrid : Ediciones Cinca : CERMI, 

Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad, 2017. - 339 p. ; 22 cm  

Includes bibliographical references. - La verdad sospechosa ; Las paredes oyen 

ISBN 9788416668403 

ISBN 841666840X 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/978651470
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433053128
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1250380705
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1028535826


 

 

1. Ruiz de Alarcón, Juan, - 1580?-1639 

2. Crítica e interpretación literaria 

3. Teatro español 

I. Reyes, Alfonso, 1889-1959. 

II. Amorós, Andrés, 1941- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3464 -- Donación de Juan 

Malpartida 

221. Ruiz Fernández, José 

Comprensión, significado y lenguaje / José Ruiz Fernández. - Madrid : Tecnos, 2020. - 368 p. ; 24 

cm  

ISBN 9788430978755 

ISBN 8430978755 

1. Filosofía 

2. Lenguaje 

3. Lenguas 

81:1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30006 -- Donación de Juan 

Malpartida 

222. Ruiz Rosas, Teresa 1956- 

Estación Delirio / Teresa Ruiz Rosas. - 1ª ed. - Lima : Literatura Random House, 2019. - 346 p. ; 

23 cm  

ISBN 9786124271441 

ISBN 6124271443 

ISBN 9786124271489 

1. Novelas (Perú) 

2. Novelas (Perú) 

821.134.2-3(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29967 

223. Sampere, Màrius 

Iconograma / Màrius Sampere ; prólogo de Marga Codina. - 1. ed. - Sta. Coloma Gramenet 

(Barcelona) : La Garúa Libros, 2004. - 177 p. ; 20 cm  

Edición bilingüe: catalan y castellana 

ISBN 8493384305 

ISBN 9788493384302 

1. Poesías (España) 

I. Codina, Marga, pról. 

821.134.2-14"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1143658165
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1243889054
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/55844761


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3567 -- Donación de Juan 

Malpartida 

224. San Diego. - New York : Crescent Books, 1987. - [66] p. : principalmente fot. color ; 28 cm  

ISBN 0517477939 

ISBN 9780517477939 

1. Descripción y viajes 

2. San Diego (Estados Unidos) 

917.94 San Diego (084) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27571 

225. Sánchez Escribano, Federico 

El cante de cantes / por F. Sánchez y Escribano. - New York : Hispanic Institute in the United 

States, 1953. - 51 p. ; 20 cm  

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27570 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27569 

226. Sánchez Escribano, Federico 

Deblas / por F. Sánchez y Escribano. - New York : HIspanic Institute in the United States, 1950. - 

57 p. ; 21 cm  

1. Poesías (Estados Unidos) 

I. Hispanic Institute in the United States 

86-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27567 

227. Sánchez Escribano, Federico 

Zéjel / por F. Sánchez y Escribano. - New York : Hispanic Institute in the United States, 1949. - 61 

p. ; 21 cm  

1. Poesías (Estados Unidos) 

I. Hispanic Institute in the United States 

86-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27568 

228. Sánchez Menéndez, Javier, 1964- 

También vivir precisa de epitafio : antología poética (1983-2017) Javier Sánchez Menéndez ; 

edición de José Luis Morante. - 1ª edición, octubre de 2018. - 194 páginas 21 cm  

ISBN 9788494870422 

ISBN 8494870424 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434227809
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1139016244
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433188017
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433188051
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1103699758


 

 

1. Poesías (España) 

I. Morante, José Luis, 1956- editor literario. 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3557 -- Donación de Juan 

Malpartida 

229. Sánchez Rafael, Miguel Ángel 

Lady Galatea / Miguel Ángel Sánchez Rafael. - Badajoz : Editora Regional de Extremadura, 2020. 

- 372 p. ; 21 cm  

ISBN 9788498526257 

ISBN 8498526256 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3555 -- Donación de Juan 

Malpartida 

230. Sánchez-Ostiz, Miguel 

Moriremos nosotros también : (desbarre y fuga) / Miguel Sánchez-Ostiz. - Arre (Navarra) : 

Pamiela, cop. 2020. - 265 p. ; 24 cm  

ISBN 9788491722007 

ISBN 8491722009 

1. Narrativa española contemporánea 

2. Ensayos (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29979 -- Donación de Juan 

Malpartida 

231. Santaella, Fedosy, 1970- 

Los nombres / Fedosy Santaella. - 1ª ed. - Valencia : Pre-Textos : [Barbastro] : Ayuntamiento, 

2016. - 164 p., [12] p. de lám. ; 19 cm. - (Narrativa (Pre-Textos) ; 1404)  

Vivimos en la superficie de los nombres, como si detrás de ellos no hubiese nada más que decir, 

cuando en realidad es mucho lo que se guarda al fondo de ellos. Los nombres, obra ganadora del 

Premio Internacional Ciudad de Barbastro de Novela Corta en 2016, nos revela esas historias 

ocultas y fascinantes... - Solapa. - Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro 

2016  

ISBN 9788494578878 

ISBN 8494578871 

1. Novelas (Venezuela) 

821.134.2(87)Santaella, Fedosy7nom 

821.134.2(87)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3592 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252627736
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1247667827
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026371111


 

 

232. Santana, María 

Fin de fiesta / María Santana. - Soria : Diputación de Soria, Departamento de Cultura, 2021. - 51 

p. ; 22 cm  

XXXIX Premio "Gerardo Diego" de Poesía, 2020 

ISBN 9788416446674 

ISBN 8416446679 

1. Poesías (España) 

2. Premios literarios de España 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3507 -- Donación de Juan 

Malpartida 

233. Saraceno, Pasquale 

El sistema de las empresas con participación del estado en la experiencia italiana / por Pasquale 

Saraceno. - Roma : IFAP, 1978. - 153 p. ; 30 cm  

Tít. orig.: Il sistema delle imprese a partecipazione statale nell'esperienza italiana 

1. Empresas (Italia) 

2. Economía de Italia 

3. Estado 

I. Istituto per la Formazione e l'Aggiornamento Professionale 

338.93/.96(45) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29579 

234. Serra, Maurizio 1955- 

L'esteta armato : il poeta-condottiero nell'Europa degli anni trenta / Maurizio Serra. - 382 p. : il. ; 

22 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788895925547 

ISBN 8895925548 

1. Literatura europea 

2. Política 

3. Intelectuales 

4. Crítica e interpretación literaria 

82(4) 

82.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3522 -- Donación de Juan 

Malpartida 

235. Sharma, Robin S 1964- 

Las cartas secretas del monje que vendió su Ferrari / Robin Sharma ; traducción de Verónica 

Canales Medina. - 1ª ed. - [Barcelona] : Grijalbo, 2012. - 287 p. ; 22 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251476470
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252062435
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251849730
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/796248439


 

 

ISBN 9788425348235 

ISBN 8425348234 

1. Autoayuda 

I. Canales, Verónica, trad. 

821.111(73)-31"19" 

821.111(73) 

Ubicación: BICE - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3466 

236. Shoemaker, William H 1902-1989 

Los prólogos de Galdós / por William H. Shoemaker. - Urbana : University of Illinois Press, [1962]. 

- 142 p., 1 h. ; 22 cm  

1. Pérez Galdós, Benito, - 1843-1920 

2. Crítica e interpretación literaria 

I. Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 

860 Pérez Galdós, Benito 2.06 

860-95"18" 

860 Pérez Galdós, Benito 2.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27533 

237. Simposio "Misiones, Pueblos Indígenas y la Conformación de la Región Amazónica" (2018 : 

Cuenca, Ecuador) 

Misiones, pueblos indígenas y la conformación de la Región Amazónica : actores, tensiones y 

debates actuales / José Juncosa Blasco, Blas Garzón Vera, coordinadores ; [contribuciones] 

Wilson Gutiérrez [et al.]. - 1ª ed. - Cuenca (Ecuador) : Abya Yala : Universidad Politecnica 

Salesiana, 2019. - 209 p. : il. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Los misioneros josefinos, su relación con los indígenas y la 

conformación de la región amazónica / Wilson Gutiérrez Marín -- La escuela como proyecto de 

expansión de la ciudadanía (1900-1960): una mirada desde las comunidades de la ribera del río 

Bobonaza, Pastaza / Antonia Manresa -- Relaciones y tensiones en los proyectos colonizadores: 

misioneros y dirigentes shuar / Blas Garzón Vera -- Misioneros y militares: la construcción del 

estado en el sur-oriente ecuatoriano, durante la primera mitad del siglo XX / Cecilia Ortiz -- Shuar, 

salesianos y mineros en el siglo XXX / Galo Sarmiento -- El proyecto misionero amazónico de los 

salesianos: contradicciones y tensiones / Juan Bottasso, sdh -- Civilización y desarrollo amazónio 

en el discurso y acción del misionero salesiano Carlos Crespi Croi (1891-1982) / José Enrique 

Juncosa y Luis Álvarez -- Análisis de producción fotográfica y obras audiovisuales de misiones 

salesianas en la región amazónica / Ángel Torres y Angélica Almeida -- Resignificar el uso de la 

fotografía etnográfica de los archivos históricos: reflexiones en torno a la muestra fotográfica 

"Rostros y actores en el territorio shuar-achuar" / José Enrique Juncosa y Natalia Pineda Arias  

ISBN 9789978103821 

ISBN 9978103821 

1. Misiones 

2. Indios de Iberoamérica 

3. Congresos 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434239132
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1243744762


 

 

4. Río Amazonas 

5. Indios de Iberoamérica 

6. Río Amazonas 

I. Juncosa, José E., ed. lit. 

II. Garzón, Blas, ed. lit. 

III. Gutiérrez Marín, Wilson, 1966- 

IV. Congreso Ecuatoriano de Historia (10th : 2018 : Cuenca, Ecuador) 

39(=98=60) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3461 

238. Sinfonía para un monstruo : aproximaciones de la obra de Alberto Laiseca / María Celeste 

Aichino, Agustín Conde De Boeck (compiladores). - Córdoba (Argentina) : Eduvim, [2019]. - 325 

p. ; 23 cm  

ISBN 9789876996044 

ISBN 9876996045 

1. Laiseca, Alberto, - 1941-2016 

2. Literatura argentina 

3. Crítica e interpretación literaria 

4. Crítica e interpretación literaria 

I. Aichino, María Celeste, comp. 

II. Conde De Boeck, Agustín, comp. 

821.134.2(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29968 

239. Söderberg, Lasse 

Flechas contra la luna : (poemas malagueños) / Lasse Söderberg. - Málaga : Antigua Imprenta 

Sur, 2019. - 60 p. ; 21 cm  

1. Poesías (España) 

821.134.2-1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3596 -- Donación de Juan 

Malpartida 

240. Solís, Fermín 

La belleza de las jirafas y otras historias : antología 2000-2020 / Fermín Solís. - Badajoz : Editora 

Regional de Extremadura, 2020. - 216 p. : il. ; 21 cm  

ISBN 9788498526370 

ISBN 849852637X 

1. Novelas gráficas 

821.134.2-3(460) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1241687290
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252960571
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1252058105


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3543 -- Donación de Juan 

Malpartida 

241. Speroni, Charles, 1911- 

The aphorisms of Orazio Rinaldi, Robert Greene, and Lucas Gracian Dantisco / by Charles 

Speroni. - Berkeley : University of California Press, 1968. - 301 p. ; 24 cm. - (University of 

California publications in modern philology ; v. 88)  

Textos originales son producidos en facsímil. - Incluye referencias bibliográficas 

1. Rinaldi, Orazio. - Dottrina delle virtu, et fuga de' vitii 

2. Greene, Robert, - 1558?-1592. - Royal exchange 

3. Gracián Dantisco, Lucas. - Destierro de ignorancia 

4. Máximas 

I. Rinaldi, Orazio. Dottrina delle virtu, et fuga de' vitii. 1968. 

II. Greene, Robert, 1558?-1592. Royal exchange. 1968. 

III. Gracián Dantisco, Lucas. Destierro de ignorancia. 1968. 

82-84"15" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27521 

242. Štorch-Marien, Otakar, 1897-1974 

Mistři evropského malířství : Italie, Francie, Španělsko / uspořádal Ot[akar] Štorch-Marien za 

spolupráce Emila Urbana a Gabriela Kufnera. - Praze : Vydal Ot. Štorch-Marien, 1941. - 348 p. : il. 

principalmente ; 30 cm  

Incluye índice 

1. Pintura de Europa 

2. Arte renacentista de Europa 

3. Catálogos 

75(45+44+46) 

75(4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0C-29568 

243. Svensson, Anna, 1958-2021 

El exilio latinoamericano en Suecia : literatura y estudios / Anna Svensson. - 2012  

En: Migrations and connections. New Orleans, LA : SALALM Secretariat, Tulane University, Latin 

American Library, Howard-Tilton Memorial Library, [2012] 0917617851 9780917617850 (DLC) 

2012429027 (OCoLC)801482357 p. 111-125  

1. Exiliados 

244. Svensson, Anna, 1958-2021 

Magnus Mörner y sus aportes a los estudios jesuíticos desde una perspectiva biográfico-

historiográfica / Anna Svensson, María Clara Medina. - 2018  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/906909700
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251909847
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251804470
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251635552


 

 

En: Primera generación de historiadores laicos de la Compañía de Jesús en Iberoamérica 

9789871498710 p. 23-52  

1. Jesuitas 

I. Medina, María Clara 

271 

245. Svensson, Anna, 1958-2021 

El término humanidades digitales y los estudios latinoamericanos : una revisión bibliográfica / 

Anna Svensson. - 2014  

En: Anuario americanista europeo 1729-9004 (OCoLC)1026616637 p. 1-28 

1. Humanidades digitales 

2. Estudios latinoamericanos 

246. Switzer, Rebecca, 1888- 

The Ciceronian style in Fr. Luis de Granada / Rebecca Switzer. - New York : Instituto de las 

Españas en los Estados Unidos, 1927. - vi, 159 p. ; 20 cm  

Bibliografía: p. 153-159 

1. Luis de Granada, - (O.P.), - 1504-1588 

2. Cicerón, Marco Tulio 

3. Literatura comparada 

875 Ciceron, Marco Tulio 1.06 

860 Luis de Granada 1.06 

860LUIS DE GRANADA.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27542 

247. Tallón, Juan 1975- 

Rewind / Juan Tallón. - 2ª ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2020. - 209 p. ; 22 cm  

ISBN 9788433998927 

ISBN 8433998927 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"20" 

821.134.2Tallón, Juan7rew 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3475 -- Donación de Juan 

Malpartida 

248. Tenorio Matanzo, Pedro 

La luz se calla / Pedro Tenorio Matanzo. - 1a ed. - Alpedrete (Madrid) : Ediciones de La Discreta, 

2013. - 62 p. ; 22 cm + 1 disco compacto (CD-DA). - (Bastardilla)  

ISBN 9788496322615 

ISBN 8496322610 

1. Poesías (España) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251804485
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/41442237
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1143373702
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/870639984


 

 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3553 -- Donación de Juan 

Malpartida 

249. Torné de la Guardia, Gonzalo (1976- ) 

El corazón de la fiesta / Gonzalo Torné. - 1. ed. - Barcelona : Editorial Anagrama, 2020. - 253 p. ; 

22 cm. - (Narrativas hispánicas ; 638)  

ISBN 9788433998897 

ISBN 8433998897 

1. Novelas (España) 

821.134.2-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3474 -- Donación de Juan 

Malpartida 

250. Torres Naharro, Bartolomé de 

Tres comedias / Bartolomé de Torres Naharro ; edición, prólogo y notas por Humberto López 

Morales. - New York : Las Americas Publishing Company, 1965. - 266 p. ; 23 cm  

Soldadesca -- Ymenea -- Aquilana 

1. Obras de teatro (España) 

I. López Morales, Humberto, ed. lit. 

860TORb3tre 

821.134.2-22"15" 

821.134.2 Torres Naharro, Bartolomé de 

82-2 

860"14/15" 

860-2Torres 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27593 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27594 

251. Torroella, Pere 

The works of Pere Torroella : a catalan writer of the fifteenth century / by Pedro Bach y Rita. - New 

York : Instituto de las Españas, 1930. - XX, 332 p. ; 20 cm  

1. Torroella, Pere 

2. Literatura española 

3. Crítica e interpretación literaria 

I. Bach y Rita, Pedro. 

849.9-14"14" 

860-14"14" 

821.134.1-14"14" 

821.134.1Torroella, Pere 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1142738997
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911844002
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433034132


 

 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27573 

252. Trachman, Sadie Edith 

Cervantes' women of literary tradition / by Sadie Edith Trachman. - New York : Instituto de las 

Españas, 1932. - 177 p. ; 20 cm  

1. Cervantes Saavedra, Miguel de, - 1547-1616 

2. Mujer en la literatura 

3. Crítica e interpretación literaria 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27532 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27531 

253. Translations from Hispanic poets. - New York : Hispanic Society of America , 1938. - XVI p., 

1 h., 271 p., 2 h. ; 19 cm  

1. Poesías (España) 

2. Poesías (Iberoamérica) 

I. Hispanic Society of America 

86-1"12/19"=20 

86.0.(8.03)-1=20 

820 

82-1 

82.03 

821.134.2-1 

821.134.2-1(7/8) 

860(8)-1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27574 

254. Tzara, Tristan, 1896-1963 

Los primeros poemas : (poemas rumanos) / Tristan Tzara ; versión castellana, estudio 

introductorio y notas sobre el dadaísmo por Darie Nováceanu. - 1a ed. - Zaragoza : Prensas 

Universitarias de Zaragoza, 2002. - 205 p. : il. ; 22 cm. - (Gruta de las palabras ; 45)  

Edición bilingüe rumano-español. - Bibliografía: p. 197-198. - Texto en español y rumano 

ISBN 8477336156 

ISBN 9788477336150 

1. Tzara, Tristan, - 1896-1963 

2. Poesías (Rumanía) 

3. Dadaísmo 

4. Crítica e interpretación literaria 

I. Nováceanu, Darie, tr. 

821.135.1-14"19 

859.0-1"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/645006026
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433071159
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/51912272


 

 

821.135.1Tzara,Tristan7pri.02=134.2 

840TZARA 7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3526 -- Donación de Juan 

Malpartida 

255. Uhart, Hebe 1936-2018 

Animales / Hebe Uhart. - 1ª ed. - [Buenos Aires] : Adriana Hidalgo, D.L. 2017. - 205 p. : il. ; 20 cm. 

- (La lengua (Adriana Hidalgo) Crónica)  

"Hebe Uhart ama a los animales, pero además tiene una mirada lúcida sobre ellos, 

fundamentalmente sobre su relación con los seres humanos. En ""Animales"" expone sus agudas 

y curiosas observaciones a través crónicas marcadas por un fino sentido del humor. Hebe Uhart 

utiliza un lenguaje certero, y su escritura parece simple, pero no lo es en absoluto: en su estilo 

hay un humor sutil pero muy presente, una buena dosis de recuerdos y anécdotas personales, y 

un componente muy importante dado por la escucha. A cada uno de estos relatos la autora suma 

una ilustración espontánea y divertida, como es también el estilo de su escritura."  

ISBN 9788416287154 

ISBN 8416287155 

1. Novelas (Argentina) 

821.134.2(82)-32"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3584 -- Donación de Juan 

Malpartida 

256. Unamuno, Miguel de, 1864-1936 

Comparative and critical edition of San Manuel Bueno, mártir ... / by Mario J. Valdés, María Elena 

de Valdés . - [Chapel Hill] : Estudios de Hispanófila, Department of Romance Languages, 

University of North Carolina, [1973]. - 81 p., 1 h. ; 24 cm  

ISBN 8439918305 

ISBN 9788439918301 

1. Crítica e interpretación literaria 

2. Novela española siglo XX 

I. Valdés, María Elena de 1934- 

II. Valdés, Mario J. 1934- 

860-322.1"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27552 

257. Unamuno, Miguel de (1864-1936) 

El otro ; Raquel encadenada / introduction, notes and vocabulary by Frank Sedwick. - New York : 

Las Américas, cop. 1960. - 147 p. : 21 cm  

1. Obras de teatro (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27597 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-27598 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123085261
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433272129
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1187007743


 

 

258. Valero, Julieta (1971- ) 

Niños aparte / Julieta Valero. - 1. ed. - Barcelona : Caballo de Troya, 2021. - 227 p. ; 20 cm  

ISBN 9788417417307 

ISBN 8417417303 

1. Novelas (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3575 -- Donación de Juan 

Malpartida 

259. Valverde, Álvaro 1959- 

Porque olvido : (diario 2005-2019) / Álvaro Valverde. - 400 páginas ; 24 cm  

Recoge una selección de las entradas dell blog Solvitur Ambulando 

ISBN 9788498526080 

ISBN 8498526086 

1. Valverde, Álvaro - 1959- 

2. Diarios 

929 Valverde, Álvaro 

821.134.2-94"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4b-29977 -- Donación de Juan 

Malpartida 

260. Vega Carpio, Félix Lope de, 1562-1635 . Spurious and doubtful works 

Lope de Vega's El palacio confuso : together with a study of the Menaechmi theme in Spanish 

literature / by Charles Henry Stevens. - New York : Instituto de las Españas en los Estados 

Unidos, 1939. - 2 p. l., vii-xcii, 138 p. ; 26 cm  

Bibliografía: p. 129-138 

1. Vega Carpio, Félix Lope de, - 1562-1635. - El palacio confuso 

2. Crítica e interpretación literaria 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27595 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27606 

261. Vega, Lope de, 1562-1635 

El mayor imposible / of Lope de Vega Carpio ; with an introduction and notes by John Brooks. - 

Tucson, Ariz. : University of Arizona, 1934. - 209 p. ; 23 cm  

Incluye bibliografía: p. 209 

1. Obras de teatro (España) 

I. Brooks, John, 1892- ed. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27600 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27601 

262. Vega, Lope de, 1562-1635 

El sembrar en buena tierra / Lope de Vega; a critical and annotated edition o the authograph 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1242601083
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1202780028
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651365434
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760641920
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733622416


 

 

manuscript, by William L. Fichter . - New York : Modern Language Associaton of America ; 

[Lancaster] : [Lancaster Press], 1944. - XIV, 247 p., 1 h. ; 25 cm  

1. Obras de teatro (España) 

I. Fichter, William L. 

II. Modern Language Association of America 

86-2"16" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 1B-27599 

263. Vela, Javier, 1981- 

Fábula / Javier Vela. - 1. ed. - Sevilla : Fundación José Manuel Lara, 2017. - 72 p. ; 22 cm  

ISBN 9788415673286 

ISBN 8415673280 

1. Poesías (España) 

821.134.2-14"20" 

821.134.2-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3554 -- Donación de Juan 

Malpartida 

264. Vela, Javier (1981- ) 

Libro de máscaras / Javier Vela. - 1. ed. - Valencia Pre-Textos, 2018. - 81 p. ; 22 cm. - (Colección 

Textos y pretextos ; 1543)  

ISBN 9788417143855 

ISBN 8417143858 

1. Poesías (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3508 -- Donación de Juan 

Malpartida 

265. Velázquez Ramírez, Adrián 

La democracia como mandato : radicalismo y peronismo en la transición argentina (1980-1987) / 

Adrián Velázquez Ramírez. - Buenos Aires : Ediciones Imago Mundi, [2019]. - XLIV, 186 p. ; 22 

cm  

Índice. - Bibliografía: p.171-183 

ISBN 9789507933301 

ISBN 9507933301 

1. Historia de Argentina 

2. Peronismo 

3. Democracia (Argentina) 

94(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3457 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/969726406
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1084505351
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1241687127


 

 

266. Villa Rodríguez, María José 

Benita Asas Manterola y los feminismos en España / María José Villa Rodríguez. - Madrid : 

Tecnos, c2020. - 262 p. : il. ; 23 cm  

Benita Asas Manterola y los feminismos en España (1873-1968) es una nueva contribución a los 

estudios sobre la irrupción y consolidación de los movimientos feministas en España. Benita Asas 

Manterola fue una de las protagonistas del feminismo en España en el primer tercio del siglo XX, 

aunque su figura había permanecido en un segundo plano, hasta ahora. En este libro se recupera 

al personaje gracias a las nuevas fuentes documentales inéditas consultadas, especialmente El 

Pensamiento Femenino (1913-1916) y Mundo Femenino (1921-1936), dos de las publicaciones 

más importantes del movimiento feminista español, de las que Benita Asas fue directora.En su 

trayectoria como defensora del feminismo, Asas estuvo ligada a la Asociación Nacional de 

Mujeres Españolas, de la que llegó a ser presidenta, al Consejo Supremo Feminista, el Lyceum 

Club Femenino Español y la Asociación Femenina Universitaria. Por tanto, su trayectoria vital e 

intelectual nos ha permitido analizar cuáles fueron sus experiencias vitales dentro del 

asociacionismo femenino; el discurso y la evolución de su ideología y cómo se produjo su 

inserción dentro de las culturas políticas de su época  

ISBN 9788430978878 

ISBN 8430978879 

1. Feminismo (España) 

2. Historia de España 

94 (460):141 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30008 -- Donación de Juan 

Malpartida 

267. Violencia política / Lesley-Ann Daniels, Martijn C. Vlaskamp (coordinadores) ; presentación, 

Esther Barbé ; autores, Laia Balcells. - Madrid : Tecnos, c2021. - 286 p. ; 23 cm  

La violencia representa el lado más oscuro de la política. Para algunos actores, incluyendo 

rebeldes armados, grupos terroristas o golpistas, la violencia es la principal herramienta para 

acaparar poder. Otros actores, como los regímenes autoritarios, la utilizan para evitar perderlo. En 

su forma más extrema, el genocidio, la violencia política entrelaza el control del poder con la 

erradicación de todo un colectivo. Este libro examina tanto las formas más notorias como las 

menos conocidas de la violencia política, como aquéllas cometidas por el crimen 

organizado.Basándose en la literatura académica más actual, ocho autores de prestigio 

internacional explican las causas, dinámicas, y consecuencias de diferentes tipos de violencia 

política. Cada uno de los diez capítulos incluye casos de estudio que permiten al lector acercarse 

a este mundo a través de ejemplos de relevancia actual. Este libro se dirige tanto a académicos 

como al público general interesado en el tema y es el primero de este tipo en lengua castellana. 

La obra ofrece al lector una visión general del fenómeno que tanto afecta la vida diaria en muchos 

lugares del mundo. - ÍNDICE DE CUADROS. LISTADO DE AUTORES, ABREVIATURAS. 

PRESENTACIÓN. PREFACIO. Capítulo I. INTRODUCCIÓN. Capítulo II. VIOLENCIA MASIVA, 

GENOCIDIO Y LIMPIEZA ÉTNICA. Capítulo III. LAS GUERRAS CIVILES. Capítulo IV. 

TERRORISMO. Capítulo V. GOLPES DE ESTADO. Capítulo VI. VIOLENCIA ENTRE 

COMUNIDADES. Capítulo VII. PANDILLAS, CRIMEN ORGANIZADO Y VIOLENCIA URBANA. 

Capítulo VIII. VIOLENCIA DEL ESTADO. Capítulo IX. LA DURACIÓN Y EL FIN DEL 

CONFLICTO. Capítulo X. CONSECUENCIAS DE LA VIOLENCIA POLÍTICA  

ISBN 9788430981366 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1152177127
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1242600699


 

 

ISBN 8430981365 

1. Violencia 

I. Daniels, Lesley-Ann. 

II. Vlaskamp, Martijn C. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29993 -- Donación de Juan 

Malpartida 

268. Volponi, Paolo 

Guerreschi : varianti / Paolo Volponi. - Bologna : Bora, 1980. - 57 p. : il. principalmente ; 31 cm  

1. Guerreschi, Giuseppe. - 1953-1983 

76 Guerreschi, Giuseppe (064.3) 

75(Guerreschi)(45) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29571 -- Donación de Luis 

González Robles 

269. Ximenos, Anna R (1972- ) 

Vidas lentas / Anna R. Ximenos. - 1. ed. - Valencia : Pre-textos, 2020. - 221 p. ; 22 cm. - 

(Contemporánea ; 166)  

ISBN 9788418178405 

ISBN 841817840X 

1. Novelas (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-30009 -- Donación de Juan 

Malpartida 

270. Zona, Gonzalo 

Rampas ; seguido de, La carcajada / Gonzalo Zona. - 1. ed. - Madrid : Fundación Devenir, Poesía 

y Ensayo, 2020. - 130 p. ; 20 cm. - (Devenir el otro ; número 126)  

ISBN 9788416459667 

ISBN 8416459665 

1. Ensayos (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3569 -- Donación de Juan 

Malpartida 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1251910774
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1226374839
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1242601034

